
 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
August 14, 2019

Item # Description:
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In Stock: Sold By:

ANCHOVIES:AN155 RECCA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL ITALY TIN 56 GR (25/CS) 28.00 Each

ANCHOVIES:AN163 RECCA COLATURA ANCHOVY JUICE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 8.00 Each

ANCHOVIES:AN185 TALATTA ANCHOVY PASTE WITH OLIVE OIL TUBE ITALY 60 GR (24/CS) 22.00 Each

ANCHOVIES:AN190 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR ITALY 95 GR (24/CS) 41.00 Each

ANCHOVIES:AN191 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL WITH HOT PEPPERS JAR ITALY 95 GR (24/CS) 38.00 Each

ANCHOVIES:AN330 RENNA BOQUERONES MARINATED WHITE ANCHOVY FILLETS ITALY 200 GR (6/CS) 15.00 Each

ANCHOVIES:AN350 ORTIZ CANTABRIAN ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR WITH FORK SPAIN 95 GR (15/CS) 23.00 Each

ANCHOVIES:AN365 ORTIZ ANCHOVY PACKED IN SALT POUCH SPAIN 120 GR (12/CS) 54.00 Each

ANCHOVIES:AN375 CALLOL SERRATS L'ESCALA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 100 GR (12/CS) 8.00 Each

BBQ SAUCE:KZ270 KOZLIK'S CAROLINA BBQ SAUCE JAR CANADA 470 ML (6/CS) 11.00 Each

BEANS:BN125 LE CONSERVE DELLA NONNA BORLOTTI (CRANBERRY) BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) 19.00 Each

BEANS:BN126 LE CONSERVE DELLA NONNA CANNELLINI BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) 33.00 Each

BEANS:BN127 LE CONSERVE DELLA NONNA CHICKPEAS JAR ITALY 360 GR (12/CS) 30.00 Each

BEANS:BN128 LE CONSERVE DELLA NONNA GIANT CORONA BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) 18.00 Each

BEANS:BN150 BARTOLINI BORLOTTI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) 17.00 Each

BEANS:BN155 BARTOLINI CANNELLINI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) 20.00 Each

BEANS:BN160 BARTOLINI CECI UMBRIAN CHICKPEAS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) 23.00 Each

BEANS:BN170 BARTOLINI QUICK COOKING PEARL BARLEY, LENTIL & BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) 15.00 Each

BEANS:BN175 BARTOLINI FARMERS BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) 16.00 Each

BEANS:BN210 GREEN FLAGEOLETS CAN READY TO HEAT ROLAND BELGIUM 400 GR (24/CS) 82.00 Each

BEANS:DV375 DIVINA GIGANDES BEANS IN VINAIGRETTE GREECE 250 GR (12/CS) 6.00 Each
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BLINI:BL155 COCKTAIL BLINI TSAR NICOULAI 16 COUNT FRANCE 8.00 Each

BOTTARGA:BT120 BOTTARGA DI MUGGINE DRIED MULLET ROE SICILY ITALY 70 - 110 GR 2.5488 Pound

BOTTARGA:BT180 BOTTARGA DI TONNO SALTED AND DRIED YELLOWFIN TUNA ROE SICILY ITALY 180 - 240 GR 3.6112 Pound

BREAD:BR250 BOULART BREAD FRENCH BAGUETTE QUEBEC CANADA 11.5 OZ (22/CS) 100.00 Each

BREADSTICKS:BS125 MARIO FONGO GRISSINI INTEGRALE WHOLE WHEAT HAND-STRETCHED BREADSTICKS ITALY 200 GR (24/CS) 76.00 Each

BREADSTICKS:BS150 TORINESI GRISSINI THIN BREADSTICKS 20 PACKS PER BAG ITALY 340 GR (10/CS) 32.00 Each

BREADSTICKS:BS165 GRISSINIFICIO BO GRISSINI BREADSTICKS SLOW RISING WITH RICE OIL ITALY 250 GR (10/CS) 5.00 Each

BREADSTICKS:BS175 CASA VECCHIO MULINO GRISSINI RUSTICO BREADSTICKS WITH DOP PARMIGIANO REGGIANO BOX ITALY 200 GR (12/CS) 24.00 Each

BROTH:AO125 ANETO CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 10.00 Each

BROTH:AO130 ANETO LOW SODIUM CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 14.00 Each

BROTH:AO135 ANETO FISH BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 13.00 Each

BROTH:AO150 ANETO VEGETABLE BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 8.00 Each

BROTH:AO175 ANETO SEAFOOD COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 12.00 Each

BROTH:AO185 ANETO VALENCIAN COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) 20.00 Each

BUTTER:BU150 ECHIRE BUTTER AOC SALTED (DEMI-SEL) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) 7.00 Each

BUTTER:BU155 ECHIRE BUTTER AOC UNSALTED (DOUX) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) 13.00 Each

BUTTER:BU165 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP DEMI-SEL WITH SEA SALT BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) 25.00 Each

BUTTER:BU170 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) 22.00 Each

BUTTER:BU172 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP SALTED W/SEL DE GUERANDE BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) 13.00 Each

BUTTER:BU175 LE GALL BEURRE DE BARATTE SALTED BUTTER WITH FLEUR DE SEL DE GUERANDE BAR BRITTANY FRANCE 250 GR (12/CS) 22.00 Each

BUTTER:BU196 RODOLPHE LE MEUNIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH FLEUR DE SEL NORMANDY FRANCE 250 GR (12/CS) 30.00 Each
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BUTTER:BU220 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 13.00 Each

BUTTER:BU221 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR 8.00 Each

BUTTER:BU225 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 13.00 Each

BUTTER:BU226 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR 8.00 Each

BUTTER:BU235 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SEAWEED (ALGUES) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 15.00 Each

BUTTER:BU240 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SMOKED SEA SALT (SEL FUME) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 17.00 Each

BUTTER:BU245 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH ESPELETTE PEPPER (PIMENT D'ESPELETTE) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 13.00 Each

BUTTER:BU250 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER W/ GARLIC, FRESH HERBS & SZECHWAN PEPPER BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 20.00 Each

BUTTER:BU265 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH VANILLA BEAN BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 8.00 Each

BUTTER:BU275 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH FENNEL (SEASONAL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 19.00 Each

BUTTER:BU280 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH RASPBERRY (SEASONAL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR 14.00 Each

BUTTER:BU325 COLLIER'S WELSH BUTTER WITH SEA SALT BAR WALES 227 GR (10/CS) 7.00 Each

BUTTER:BU330 DELAMERE DAIRY GOAT BUTTER KNUTSFORD CHESHIRE ENGLAND 250 GR (10/CS) 8.00 Each

CAKE:AP125 PAIN D'EPICES AU MIEL A L'ANCIENNE FRENCH CELEBRATION HONEY CAKE FRANCE 500 GR (12/CS) 18.00 Each

CAPERS:CA120 ITALFOODS CAPERS NON PAREILLE IN BRINE JAR SPAIN 100 GR (12/CS) 45.00 Each

CAPERS:CA122 ITALFOODS CAPERS NON PAREIL IN BRINE JAR SPAIN 450 GR (12/CS) 15.00 Each

CAPERS:CA160 MONTE POLLINO CAPERS NON PAREILLE IN BRINE ITALY JAR 1 KG (6/CS) 4.00 Each

CAPERS:CA175 LES MOULINS MAHJOUB WILD MOUNTAIN CAPERS IN SEA SALT JAR TUNISIA 100 GR (12/CS) 6.00 Each

CAPERS:CA235 FRAMAR CAPERBERRIES JAR SPAIN 370 GR (12/CS) 4.00 Each

CAPERS:CA245 LA CAPERELLE CAPERBERRIES JAR SPAIN 240 GR (12/CS) 9.00 Each

CARAMEL:CM180 LA MAISON D'ARMORINE CARAMELS BRETONS WITH FLEUR DE SEL BRITTANY FRANCE MILK JAR 200 GR (8/CS) 2.00 Each
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CARAMEL:CM225 LE CARAMEL SEA SALT CARAMEL CANDIES BOX 113 GR (12/CS) 3.00 Each

CARAMEL:CM230 LE CARAMEL CHOCOLATE CARAMEL CANDIES BOX 113 GR (12/CS) 22.00 Each

CARAMEL:CM250 LE CARAMEL SEA SALT CARAMEL CREAM JAR 240 GR (12/CS) 16.00 Each

CARAMEL:CM255 LE CARAMEL CHOCOLATE CREAM JAR 198 GR (12/CS) 8.00 Each

CARAMEL:CM275 LE CARAMEL SEA SALT CARAMEL CREAM SQUEEZE BOTTLE 326 GR (12/CS) 23.00 Each

CARAMEL:CM280 LE CARAMEL ORGANIC CARAMEL SYRUP SQUEEZE BOTTLE 326 GR (12/CS) 1.00 Each

CARAMEL:KL325 SALTED CARAMEL CRUMBLES KL KELLER JAR FRANCE 100 GR (12/CS) 40.00 Each

CAVIAR:HF125 H. FORMAN & SON FRESHWATER RAINBOW TROUT ROE CAVIAR SCOTLAND 100 GR (6/CS) 7.00 Each

CAVIAR:OS170 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR 28 GR 1.00 Each

CAVIAR:OS175 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR 50 GR 1.00 Each

CAVIAR:SS170 CALVISIUS ROYAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR 28 GR 2.00 Each

CAVIAR:SS175 CALVISIUS ROYAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR 50 GR 1.00 Each

CAVIAR:WS125 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR 28 GR 1.00 Each

CAVIAR:WS130 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR 50 GR 1.00 Each

CHEESE:AA175 TROSEN ALPKASE 2018 MOUNTAIN CHEESE RAW COW SWITZERLAND 15 LBS 4.04 Pound

CHEESE:AL127 BRUNET SOFT RIPENED GOAT ALTA LANGA DAIRY ITALY 280 GR (6/CS) 4.00 Each

CHEESE:AL135 CRAVANZINA COW & SHEEP ALTA LANGA DAIRY ITALY 250 GR (10/CS) 6.00 Each

CHEESE:AL150 LA TUR TRIPLE MILK (COW, SHEEP & GOAT) ALTA LANGA DAIRY ITALY 225 GR (6/CS) 8.00 Each

CHEESE:CG140 CYPRESS GROVE PURPLE HAZE FRESH GOAT CHEESE WITH FENNEL POLLEN AND LAVENDER 4 OZ (6/CS) 8.00 Each

CHEESE:CH090 MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP (BUFFALO MILK) LUIGI GUFFANTI ITALY 240 GR (6/CS) 2.00 Each

CHEESE:CH118 GORGONZOLA DOLCE DOP CUT AND PACKED AURICCHIO LOMBARDY ITALY 180 GR 6.00 Each
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CHEESE:CH125 GRANA PADANO DOP RAW COW QUARTER WHEEL ITALY 9.1 KG 17.36 Pound

CHEESE:CH130 MASCARPONE POLENGHI ITALY 250 GR (12/CS) 11.00 Each

CHEESE:CH133 MOZZARELLA DI BUFALA (BUFFALO MILK) POMELLA ITALY 200 GR (6/CS) 6.00 Each

CHEESE:CH140 PARMIGIANO REGGIANO DOP 24 MONTH RAW COW ITALY 19.76 Pound

CHEESE:CH170 MOLITERNO AL TARTUFO FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH TRUFFLES SHEEP SARDINIA ITALY 5.4 KG 19.18 Pound

CHEESE:CH181 PECORINO ROMANO DOP SHEEP SARDINIA ITALY 5.5 KG 16.67 Pound

CHEESE:CH185 PECORINO TOSCANO STAGIONATO DOP 6 MONTH AGED SHEEP ITALY 2.5 KG 4.92 Pound

CHEESE:CH188 RICOTTA SALATA STAGIONATA DA TAVOLA SHEEP ITALY 3 KG 3.29 Pound

CHEESE:CH192 BOSCHETTO AL TARTUFO SHEEP WITH WHITE TRUFFLES TUSCANY  ITALY 700 GR (6/CS) 3.0154 Pound

CHEESE:CH206 APPENZELLER BLACK & GOLD LABEL EXTRA AGED & SPICY RAW COW SWITZERLAND 5.8 KG 13.98 Pound

CHEESE:CH225 GRUYERE CAVE AGED 18 MONTHS RAW COW ROLF BEELER SWITZERLAND 9 KG 22.67 Pound

CHEESE:CH237 RACLETTE WITH PORCINI MUSHROOMS FRANZ RENGGLI BERGKASEREI OBERBERG SWITZERLAND 5.5 KG 5.98 Pound

CHEESE:CH242 TETE DE MOINE SWITZERLAND 900 GR (4/CS) 3.6945 Pound

CHEESE:CH245 VACHERIN FRIBOURGEOIS AOP CLASSIC SWITZERLAND 15 LBS 18.34 Pound

CHEESE:CH259 BEAUFORT D'ALPAGE AOC RAW COW SAVOIE FRANCE 4.5 KG 9.93 Pound

CHEESE:CH261 BETHMALE VACHE JEAN FAUP BASQUE COW PYRENEES FRANCE 4 KG 7.69 Pound

CHEESE:CH262 BLEU D'AUVERGNE RAW MILK FRANCE 1.25 KG 7.84 Pound

CHEESE:CH268 BRIE LE CHATELAIN FRANCE 3 KG 3.46 Pound

CHEESE:CH275 PETIT BRILLAT-SAVARIN AFFINE TRIPLE CREAM DELIN FRANCE 200 GR (6/CS) 9.00 Each

CHEESE:CH277 PETIT BRILLAT-SAVARIN FRAIS (FRESH) TRIPLE CREAM DELIN FRANCE 200 GR (6/CS) 4.00 Each

CHEESE:CH287 LE REGAL DE BOURGOGNE BLACK TRUFFLE TRIPLE CREAM DELIN FRANCE 110 GR (6/CS) 9.00 Each
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CHEESE:CH288 CAMEMBERT LE CHATELAIN NORMANDY FRANCE 250 GR (12/CS) 16.00 Each

CHEESE:CH289 PETIT CAMEMBERT AU CALVADOS GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 150 GR (6/CS) 4.00 Each

CHEESE:CH295 CANTAL ENTRE DEUX AOP AUVERGNE FRANCE 9 KG 18.52 Pound

CHEESE:CH305 COMTE CENTENAIRE VERT GREEN LABEL AOC RAW COW FRANCE 4.5 KG 8.32 Pound

CHEESE:CH307 COMTE "EXCELLENCE" 13 - 18 MONTH AGED AOC RAW COW MARCEL PETITE FRANCE 4.5 KG 6.58 Pound

CHEESE:CH330 EPOISSES DE BOURGOGNE WASHED RIND BERTHAUT WOOD BOX FRANCE 250 GR (6/CS) 9.00 Each

CHEESE:CH335 FOUGERUS MINI ROUZAIRE FRANCE 250 GR (8/CS) 7.00 Each

CHEESE:CH350 PAVE D'AFFINOIS CREMEUX DOUBLE CREAM PAPER WRAPPED FRANCE 150 GR (8/CS) 15.00 Each

CHEESE:CH390 MIMOLETTE VIEILLE CAVE AGED 12 MONTHS ISIGNY NORMANDY FRANCE 2.8 KG 7.21 Pound

CHEESE:CH396 MORBIER SECRET DE SCEY JEAN PERRIN FRANCHE-COMTE FRANCE 3.6 KG 5.77 Pound

CHEESE:CH414 PETIT PONT L'EVEQUE GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 220 GR (6/CS) 1.00 Each

CHEESE:CH423 FRENCH RACLETTE DE SAVOIE RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 5 KG 15.62 Pound

CHEESE:CH425 FRENCH RACLETTE WITH BLACK TRUFFLES FROMAGERIE BAECHLER FRANCE 5 KG 6.57 Pound

CHEESE:CH432 SAINT ANGEL TRIPLE CREAM FRANCE 780 GR (2/CS) 3.00 Each

CHEESE:CH444 LE SECRET DES LYS (ST. MARCELLIN) IN CROCK FRANCE 80 GR (8/CS) 8.00 Each

CHEESE:CH455 TOMME DE SAVOIE FERMIER RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 1.8 KG 7.65 Pound

CHEESE:CH462 VALFRAIS SOFT CHEESE WITH GARLIC AND HERBS HENRI HUTIN FRANCE 150 GR (8/CS) 4.00 Each

CHEESE:CH477 BREBIROUSSE D'ARGENTAL SHEEP LYON FRANCE 1 KG 2.43 Pound

CHEESE:CH483 ESQUIRROU PETIT OSSAU-IRATY BASQUE SHEEP PYRENEES FRANCE 2.3 KG 6.08 Pound

CHEESE:CH485 PERAIL DE BREBIS PAPILLON SHEEP FRANCE 150 GR (8/CS) 5.00 Each

CHEESE:CH492 ROQUEFORT GABRIEL COULET RAW SHEEP FRANCE 1.36 KG (4/CS) 3.02 Pound
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CHEESE:CH515 BESACE DU BERGER CHEVRE AFFINE GOAT WITH ASH CHEVREFEUILLE DORDOGNE FRANCE 120 GR (6/CS) 4.00 Each

CHEESE:CH529 BUCHETTE AUX FLEURS GOAT WITH FLOWERS JACQUIN FRANCE 100 GR (6/CS) 14.00 Each

CHEESE:CH542 BETHMALE MONTAGNE CHEVRE BASQUE GOAT JEAN FAUP PYRENEES FRANCE 4 KG 9.83 Pound

CHEESE:CH545 CHABICHOU DU POITOU GOAT FRANCE 150 GR (8/CS) 12.00 Each

CHEESE:CH558 DELICE DES DEUX-SEVRES POITOU CHEVRE GOAT IN ASH FRANCE 150 GR (8/CS) 8.00 Each

CHEESE:CH575 VALENCAY CHEVRE AFFINE GOAT WITH ASH PYRAMIDE JACQUIN FRANCE 220 GR (6/CS) 1.00 Each

CHEESE:CH615 IDIAZABAL SMOKED RAW SHEEP SPAIN 3 KG 3.00 Pound

CHEESE:CH616 MANCHEGO SEMICURADO DOP 4 MONTH AGED MANCHEGA SHEEP SPAIN 3 KG 8.02 Pound

CHEESE:CH626 PARRA FAMILY CABALLERO ANDANTE ORGANIC SHEEP WITH BLACK GARLIC LA MANCHA SPAIN 3.2 KG 5.41 Pound

CHEESE:CH633 MANCHEGO EL TRIGAL RESERVA 14 MONTHS AGED DOP MANCHEGA SHEEP SPAIN 2.7 KG 2.41 Pound

CHEESE:CH692 MAHON 4 MONTH AGED DOP RAW COW SPAIN 3.6 KG 6.64 Pound

CHEESE:CH697 GRAZALEMA PAYOYO GOAT WITH A LITTLE SHEEP SEMICURADO ANDALUCIA SPAIN 2 KG 6.52 Pound

CHEESE:CH726 GOUDA BEEMSTER X.O. 26 MONTH EXTRA AGED HOLLAND 24 LBS 16.34 Pound

CHEESE:CH730 BEEMSTER PARADISO RESERVE ITALIAN STYLE HOLLAND 24 LBS 18.35 Pound

CHEESE:CH751 GOUDA MELKBUS 149 FARMER RAW COW WITH TRUFFLE SLICES HOLLAND 18 LBS 10.98 Pound

CHEESE:CH770 BEEMSTER PREMIUM GOAT AGED 4 MONTHS HOLLAND 22 LBS 17.62 Pound

CHEESE:CH775 FENNA MUNDO DANISH GOAT WITH FENNEL SEEDS TEBSTRUP DAIRY DENMARK 1.6 KG 5.61 Pound

CHEESE:CH776 FLORA MUNDO DANISH GOAT TEBSTRUP DAIRY DENMARK 1.6 KG 0.91 Pound

CHEESE:CH810 DI STEFANO BURRATA ALLA PANNA RETAIL 4 OZ (12/CS) 16.00 Each

CHEESE:CH855 ZINGERMAN'S PIMENTO & AGED CHEDDAR CHEESE SPREAD 6 OZ (6/CS) 8.00 Each

CHEESE:CH926 MEREDITH DAIRY MARINATED SHEEP & GOAT CHEESE JAR WITH HERBS, SPICES, GARLIC JAR AUSTRALIA 320 GR (6/CS) 19.00 Each
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CHEESE:CH931 STOKES POINT SMOKED CHEDDAR KING ISLAND DAIRY TASMANIA 2.9 KG 6.03 Pound

CHEESE:CH941 MULL OF KINTYRE CHEDDAR EXTRA MATURE SCOTLAND 200 GR (12/CS) 7.00 Each

CHEESE:CH965 SHROPSHIRE BLUE ENGLAND 1.8 KG (2/CS) 2.20 Pound

CHEESE:CH980 SNOWDONIA BLACK BOMBER EXTRA MATURE CHEDDAR TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) 9.00 Each

CHEESE:CH982 SNOWDONIA RUBY MIST MATURE CHEDDAR WITH PORT AND BRANDY TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) 4.00 Each

CHERRIES:DP130 GRIOTTINES WILD MORELLO CHERRIES IN KIRSCH DISTILLERIES PEUREAUX FRANCE 1 LITER (6/CS) 1.00 Each

CHERRIES:FB470 FABBRI WILD AMARENA CHERRIES IN SYRUP GLASS JAR ITALY 120 GR (24/CS) 19.00 Each

CHERRIES:FB485 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP OPALINE CERAMIC JAR ITALY 600 GR (6/CS) 5.00 Each

CHERRIES:FB490 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP GLASS JAR ITALY 1 KG (6/CS) 15.00 Each

CHERRIES:LP125 LES PARISIENNES SOUR MORELLO CHERRIES IN KIRSCH GLASS JAR FRANCE 500 ML (12/CS) 19.00 Each

CHERRIES:MO150 MORELLO AUSTERA AMARENA DI CANTIANO WILD SOUR CHERRIES IN SPICED SYRUP JAR ITALY 335 GR (6/CS) 6.00 Each

CHESTNUTS:CT135 CLEMENT FAUGIER CHESTNUT SPREAD WITH VANILLA FRANCE 500 GR (24/CS) 85.00 Each

CHESTNUTS:CT150 CLEMENT FAUGIER WHOLE COOKED & PEELED CHESTNUTS VACUUM PACKED JAR FRANCE 360 GR (12/CS) 17.00 Each

CHESTNUTS:CT255 PERROTTA CHESTNUTS IN RUM JAR ITALY 235 GR (6/CS) 12.00 Each

CHESTNUTS:CT260 PERROTTA CHESTNUT CREAM WITH VANILLA JAR ITALY 210 GR (6/CS) 6.00 Each

CHESTNUTS:CT265 PERROTTA CHESTNUT CREAM WITH COCOA JAR ITALY 210 GR (6/CS) 12.00 Each

CHESTNUTS:CT275 MARRONS GLACES LA FLORENTINE BOX ITALY 200 GR (6/CS) 4.00 Each

CHESTNUTS:MA350 MATIZ ORGANIC COOKED AND PEELED WHOLE CHESTNUTS VACUUM PACKED SPAIN 200 GR (8/CS) 3.00 Each

CHOCOLATE:BZ425 IBIZA 70% DARK CHOCOLATE BAR WITH SEA SALT SPAIN 80 GR (12/CS) 9.00 Each

CHOCOLATE:CL151 CALLEBAUT CRISPY PEARLS WHITE CHOCOLATE BELGIUM 100 GR 11.00 Each

CHOCOLATE:CL155 CALLEBAUT CRISPY PEARLS MILK CHOCOLATE BELGIUM 800 GR (4/CS) 1.00 Each
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CHOCOLATE:CL156 CALLEBAUT CRISPY PEARLS MILK CHOCOLATE BELGIUM 100 GR 10.00 Each

CHOCOLATE:CL165 CALLEBAUT CRISPY PEARLS SALTED CARAMEL CHOCOLATE BELGIUM 800 GR (4/CS) 1.00 Each

CHOCOLATE:CL166 CALLEBAUT CRISPY PEARLS SALTED CARAMEL CHOCOLATE BELGIUM 100 GR 10.00 Each

CHOCOLATE:CL207 CALLEBAUT 823NV MILK CHOCOLATE 33.6% CALLETS BELGIUM 1 LB 47.00 Each

CHOCOLATE:CL227 CALLEBAUT L-60-40NV DARK CHOCOLATE CALLETS 60.6% BELGIUM 1 LB 5.00 Each

CHOCOLATE:CL241 CALLEBAUT GIA-145 GIANDUJA MILK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS BLOCK BELGIUM 12.13 Pound

CHOCOLATE:CL251 CALLEBAUT 100% CACAO UNSWEETENED COUVERTURE CHOCOLATE BLOCK BELGIUM 3.31 Pound

CHOCOLATE:CL311 WEISS ORYOLA 30% COUVERTURE BLONDE CHOCOLATE WITH HAZELNUTS FRANCE 250 GR 31.00 Each

CHOCOLATE:CL321 WEISS ANEO 34% COUVERTURE WHITE CHOCOLATE FRANCE 250 GR 12.00 Each

CHOCOLATE:CL326 WEISS CARAMELATTE 35% COUVERTURE MILK CHOCOLATE WITH NOTES OF CARAMEL FRANCE 250 GR 10.00 Each

CHOCOLATE:CL336 WEISS SUPREME 38% COUVERTURE MILK CHOCOLATE FRANCE 250 GR 13.00 Each

CHOCOLATE:CL346 WEISS ORICAO 58% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR 22.00 Each

CHOCOLATE:CL361 WEISS ACARIGUA 70% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR 23.00 Each

CHOCOLATE:CL375 WEISS 58% CHOCOLATE BATONS 500 COUNT FRANCE 1.65 KG 1.00 Each

CHOCOLATE:CL376 WEISS 58% CHOCOLATE BATONS 500 COUNT 150 GR 1.00 Each

CHOCOLATE:CL410 BOVETTI 73% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 19.00 Each

CHOCOLATE:CL412 BOVETTI DARK CHOCOLATE PARIS EIFFEL TOWER  BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 7.00 Each

CHOCOLATE:CL420 BOVETTI DARK CHOCOLATE WITH CARAMEL AND SEA SALT BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 27.00 Each

CHOCOLATE:CL425 BOVETTI DARK CHOCOLATE WITH COCONUT BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 15.00 Each

CHOCOLATE:CL435 BOVETTI DARK CHOCOLATE WITH CANDIED ORANGES BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 29.00 Each

CHOCOLATE:CL450 BOVETTI MILK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 12.00 Each
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CHOCOLATE:CL465 BOVETTI MILK CHOCOLATE WITH CRYSTALLIZED ROSES BAR FRANCE 100 GR (15/CS) 2.00 Each

CHOCOLATE:CL491 BOVETTI DARK HOT CHOCOLATE WITH ORANGE SPOON FRANCE 35 GR (12/CS) 12.00 Each

CHOCOLATE:CL525 VANINI 62% DARK CHOCOLATE BAR WITH CRYSTALIZED ROSEMARY ITALY 100 GR (12/CS) 7.00 Each

CHOCOLATE:CL741 DGF 44% CHOCOLATE BATONS FRANCE 145 GR 2.00 Each

CHOCOLATE:CL775 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) 33.00 Each

CHOCOLATE:CL776 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH GOLDEN BERRY BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) 35.00 Each

CHOCOLATE:CL777 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH PASSION FRUIT BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) 25.00 Each

CHOCOLATE:CL778 QUMIR 66% ORGANIC DARK CHOCOLATE WITH SEA SALT & COCOA NIBS BAR ECUADOR 70 GR (12/CS) 30.00 Each

CHOCOLATE:CP160 CACAO BARRY COCOA POWDER EXTRA BRUT FRANCE 1 KG (6/CS) 6.00 Each

CHOCOLATE:CV150 CHOCOHIGOS CHOCOLATE DIPPED PAJARERO FIGS MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) 9.00 Each

CHOCOLATE:CV155 CHOCOCHERRIES CHOCLATE DIPPED CANDIED CHERRIES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) 6.00 Each

CHOCOLATE:CV160 ORANGE DELIGHTS CHOCOLATE DIPPED CANDIED ORANGE SLICES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) 23.00 Each

CHOCOLATE:CV175 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY SPAIN 1 KG 3.00 Each

CHOCOLATE:CV180 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY INDIVIDUALY WRAPPED SPAIN 17 GR 39.00 Each

CHOCOLATE:DM135 DALMATIA FIG AND COCOA SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) 1.00 Each

CHOCOLATE:KL350 HOT CHOCOLATE WITH FLEUR DE SEL SALTED CARAMEL KL KELLER 200 GR (12/CS) 8.00 Each

CHOCOLATE:KL355 HOT CHOCOLATE WITH PIMENT D'ESPELETTE KL KELLER 200 GR (12/CS) 7.00 Each

CHOCOLATE:RY150 REYNAUD DARK CHOCOLATE COVERED CANDIED GINGER FRANCE 250 GR (24/CS) 7.00 Each

CHORIZO:FD120 FABRIQUE DELICES CHORIZO SPANISH STYLE WITH SMOKED PAPRIKA DRY CURED SALAMI 8 OZ (10/CS) 8.365 Pound

CHORIZO:MT295 FERMIN IBERICO PORK DRY-CURED CHORIZO SAUSAGE SPAIN 200 GR (10/CS) 6.00 Each

CHORIZO:MT525 ESPUNA CHORIZO MILD SLICED AND PACKED 85 GR (16/CS) 2.00 Each
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CIDER:VF125 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING APPLE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 22.00 Each

CIDER:VF130 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING APPLE-ELDERFLOWER CIDER FRANCE 750 ML (12/CS) 16.00 Each

CIDER:VF135 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING PEACH CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 5.00 Each

CIDER:VF140 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING PEAR CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 8.00 Each

CIDER:VF145 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING POMEGRANATE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 24.00 Each

CIDER:VF150 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING RASPBERRY CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 31.00 Each

CLAMS:ES130 ESPINALER RAZOR CLAMS IN BRINE 4/6 COUNT SPAIN 120 GR (25/CS) 42.00 Each

COCKLES:ES150 ESPINALER COCKLES IN BRINE TIN SPAIN 120 GR (25/CS) 21.00 Each

COD:BC125 BACALAOS ALKORTA COD FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 200 GR (6/CS) 5.00 Each

COFFEE:CF150 CAFFE MORETTINO QUALITA PRESTIGE CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) 20.00 Each

COFFEE:CF155 CAFFE MORETTINO ARABICA CLUB CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) 24.00 Each

COFFEE:CF170 CAFFE MORETTINO QUALITA ESPRESSO CLASSIC COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 500 GR (6/CS) 25.00 Each

CONFECTIONS:AF225 BETISE DE CAMBRAI MINTS FRANCE TIN 75 GR (24/CS) 30.00 Each

CONFECTIONS:PZ125 LE PREZIOSE BLACKBERRY AND RASPBERRY FRUIT JUICE JELLIES ITALY 200 GR (12/CS) 23.00 Each

CONFECTIONS:PZ130 LE PREZIOSE LEMON AND ORANGE OF CALABRIA FRUIT JELLIES ITALY 200 GR (12/CS) 19.00 Each

CONFECTIONS:PZ140 LE PREZIOSE STRAWBERRY FRUIT JUICE JELLIES ITALY 200 GR (12/CS) 24.00 Each

CONFECTIONS:PZ175 LE PREZIOSE ORANGE OF CALABRIA FRUIT JELLIES COVERED IN DARK CHOCOLATE ITALY 150 GR (12/CS) 31.00 Each

CONFECTIONS:PZ180 LE PREZIOSE RASPBERRY FRUIT JELLIES COVERED IN MILK CHOCOLATE ITALY 150 GR (12/CS) 33.00 Each

CONFECTIONS:RY130 REYNAUD ALMOND DRAGEE WHITE FRANCE 200 GR (25/CS) 2.00 Each

CONFECTIONS:RY140 REYNAUD ALMOND DRAGEE ASSORTED COLORS FRANCE 200 GR (25/CS) 15.00 Each

CONFECTIONS:SG130 STREGA BABA AL LIMONCELLO SPONGE CAKE SOAKED IN LIMONCELLO JAR ITALY 750 GR (6/CS) 2.00 Each
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COOKIES:CK120 LA DUNKERQUOISE ORIGINAL PURE BUTTER CRISP FLEMISH WAFFLE COOKIES FRANCE 150 GR (16/CS) 38.00 Each

COOKIES:CK121 LA DUNKERQUOISE CARAMEL PURE BUTTER CRISP FLEMISH WAFFLE COOKIES FRANCE 150 GR (16/CS) 5.00 Each

COOKIES:CK122 LA DUNKERQUOISE CHOCOLATE PURE BUTTER CRISP FLEMISH WAFFLE COOKIES FRANCE 150 GR (16/CS) 15.00 Each

COOKIES:CK145 ST MICHEL CLASSIC GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS FRANCE BOX 130 GR (12/CS) 18.00 Each

COOKIES:CK160 ST MICHEL BUTTER PALETS BISCUITS BOX FRANCE 150 GR (10/CS) 27.00 Each

COOKIES:CK165 ST MICHEL COCONUT SABLES BISCUITS BOX FRANCE 120 GR (12/CS) 35.00 Each

COOKIES:CK170 ST MICHEL PALMIERS CARAMEL FLAKY BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 100 GR (12/CS) 9.00 Each

COOKIES:CK510 ITALIAN LADY FINGERS SAVOIARDI LAGO ITALY 200 GR (24/CS) 22.00 Each

COOKIES:CK517 AMARETTI VIRGINIA TRADITIONAL CRUNCHY COOKIES TIN ITALY 175 GR (12/CS) 6.00 Each

COOKIES:CK530 BIANCO FORNO PALMINE COOKIES ITALY 220G (12/CS) 25.00 Each

COOKIES:CK535 LAZZARONI AMARETTI DI SARONNO TRADITIONAL CRUNCHY COOKIES REFILL BAG ITALY 500 GR (6/CS) 5.00 Each

COOKIES:CK550 PRATO BELLI CANTUCCINI ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) 14.00 Each

COOKIES:CK551 PRATO BELLI CANTUCCINI CHOCOLATE BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) 34.00 Each

COOKIES:CK552 PRATO BELLI CANTUCCINI CRANBERRY & ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) 24.00 Each

COOKIES:CK575 ANTONIO MATTEI BISCOTTI DI PRATO WITH ALMONDS TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) 33.00 Each

COOKIES:CK580 ANTONIO MATTEI BISCOTTI DI PRATO WITH PISTACHIOS AND ALMONDS TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) 15.00 Each

COOKIES:CK750 PARTRIDGES ALL BUTTER BISCUITS SCOTLAND 150 GR (12/CS) 30.00 Each

COOKIES:CK751 PARTRIDGES ALMOND AND ROSE ALL BUTTER BISCUITS SCOTLAND 150 GR (12/CS) 23.00 Each

COOKIES:CK753 PARTRIDGES HONEY AND LAVENDER ALL BUTTER BISCUITS SCOTLAND 150 GR (12/CS) 26.00 Each

COOKIES:CK950 RUSTIC BAKERY GINGERBREAD TILES BOX 288 GR (8/CS) 18.00 Each

CORN:QC125 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 3 KG 3.00 Each
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CORN:QC130 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 1 LB 8.00 Each

CORN:QC135 MITICA QUICOS DE CHOCOLATE GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS DIPPED IN CHOCOLATE SPAIN 2 KG (2/CS) 2.00 Each

CORN:QC140 MITICA QUICOS DE CHOCOLATE GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS DIPPED IN CHOCOLATE SPAIN 1 LB 4.00 Each

CORNICHONS:CO150 FABRIQUE DELICES CORNICHONS JAR 300 GR (12/CS) 17.00 Each

COUSCOUS:CC150 TIPIAK COUSCOUS MEDIUM BOX FRANCE 500 GR (12/CS) 14.00 Each

COUSCOUS:CC155 TIPIAK COUSCOUS MEDIUM FRANCE 5 KG 1.00 Each

COUSCOUS:CC175 OSEM ISRAELI PEARL COUSCOUS TOASTED 250 GR (24/CS) 16.00 Each

CRACKERS:CR125 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS CLASSICO WITH OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) 54.00 Each

CRACKERS:CR126 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH CRACKED BLACK PEPPER ITALY 120 GR (12/CS) 13.00 Each

CRACKERS:CR127 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GARLIC & PARSLEY ITALY 120 GR (12/CS) 18.00 Each

CRACKERS:CR128 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GREEN & BLACK OLIVE ITALY 120 GR (12/CS) 23.00 Each

CRACKERS:CR129 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH ROSEMARY & OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) 57.00 Each

CRACKERS:CR130 ASTURI FOCCACIBITES WITH OLIVE OIL AND SEA SALT ITALY 120 GR (12/CS) 42.00 Each

CRACKERS:CR132 ASTURI FOCCACIBITES WITH TOMATO AND OREGANO ITALY 120 GR (12/CS) 21.00 Each

CRACKERS:CR160 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI EVOO ITALY 200 GR (12/CS) 13.00 Each

CRACKERS:CR165 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI ROSEMARY ITALY 200 GR (12/CS) 11.00 Each

CRACKERS:CR175 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS ITALY 200 GR (12/CS) 15.00 Each

CRACKERS:CR176 MARIO FONGO MINI LINGUA DI SUOCERA CRACKERS ITALY 100 GR (20/CS) 19.00 Each

CRACKERS:CR186 CASA VECCHIO MULINO MINI LINGUETTE WITH ROSEMARY BOX ITALY 120 GR (12/CS) 24.00 Each

CRACKERS:CR195 TARALLI CLASSIC CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) 12.00 Each

CRACKERS:CR196 TARALLI FENNEL CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) 10.00 Each
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CRACKERS:CR232 GRANAROLO 100% ITALIAN AGED CHEESE CRISPS W SUNFLOWER, PUMPKIN & FLAX SEED GLUTEN & LACTOSE FREE ITALY 60 GR 25.00 Each

CRACKERS:CR310 L'ARC DE TRIOMPHE PARIS MINI TOASTS FRANCE 80 GR (24/CS) 203.00 Each

CRACKERS:CR320 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) 7.00 Each

CRACKERS:CR321 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE & PIMENT D'ESPELETTE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) 10.00 Each

CRACKERS:CR322 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH GOAT CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) 9.00 Each

CRACKERS:CR323 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH ROQUEFORT SHEEP CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) 19.00 Each

CRACKERS:CR350 TRESORS GOURMANDS CRISPY SEA SALT CRACKERS FRENCH FLANDERS 95 GR (12/CS) 29.00 Each

CRACKERS:CR351 TRESORS GOURMANDS CRISPY ROSEMARY CRACKERS FRENCH FLANDERS 95 GR (12/CS) 19.00 Each

CRACKERS:CR352 TRESORS GOURMANDS CRISPY WHOLE GRAIN & FLAXSEED CRACKERS FRENCH FLANDERS 95 GR (12/CS) 15.00 Each

CRACKERS:CR455 WATERWHEEL WAFER CRACKERS ORIGINAL AUSTRALIA 100 GR (12/CS) 22.00 Each

CRACKERS:CR465 WATERWHEEL WAFER CRACKERS TUSCAN-STYLE TOMATO AND BASIL AUSTRALIA 100 GR (12/CS) 11.00 Each

CRACKERS:CR610 INES ROSALES SWEET ORIGINAL TORTAS WITH ANISE AND OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) 12.00 Each

CRACKERS:CR612 INES ROSALES SAVORY ROSEMARY AND THYME TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) 11.00 Each

CRACKERS:CR614 INES ROSALES SWEET SEVILLE ORANGE TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) 11.00 Each

CRACKERS:CR830 FIREHOOK SEA SALT BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) 11.00 Each

CRACKERS:CR832 FIREHOOK MULITGRAIN FLAX BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) 9.00 Each

CRACKERS:CR833 FIREHOOK ROSEMARY BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) 14.00 Each

CRACKERS:CR834 FIREHOOK HUMMUS CRUNCH BAKED CRACKERS VIRGINIA 5.5 OZ (8/CS) 14.00 Each

CRACKERS:CR850 JAN'S FARMHOUSE CRISPS - CRANBERRY PISTACHIO - VERMONT 4 OZ (12/CS) 14.00 Each

CRACKERS:FD525 FABRIQUE DELICES BAKED FLATBREAD CRACKERS WITH OLIVE OIL AND GREY SALT BOX 4 OZ (12/CS) 28.00 Each

CRACKERS:FF150 FLUFA SAVORY PASTRY TWISTS WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) 35.00 Each
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CRACKERS:FF155 FLUFA SAVORY ROSETTES WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) 46.00 Each

CRACKERS:GF125 CRACKLEBRED GLUTEN FREE CRACKERS ORIGINAL SPAIN 100 GR (12/CS) 9.00 Each

CRACKERS:GF135 THE FINE CHEESE COMPANY GLUTEN FREE OLIVE OIL AND SEA SALT CRACKERS ENGLAND 110 GR (6/CS) 6.00 Each

CRACKERS:GF140 MILLER'S DAMSEL GLUTEN FREE CHARCOAL CRACKERS CRACKERS ENGLAND 110 GR (6/CS) 6.00 Each

CRACKERS:GF150 ONESTO GLUTEN FREE SEA SALT CRACKERS 113 GR (12/CS) 5.00 Each

CREPES:JQ125 FRENCH CREPES 10-PACK JACQUET FRANCE 300 GR (12/CS) 18.00 Each

CREPES:JQ130 FRENCH CHOCOLATE CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) 25.00 Each

CREPES:JQ135 FRENCH STRAWBERRY CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) 28.00 Each

DAIRY:DY120 PETIT SUISSE MONTEBOURG FROMAGE FRAIS (YOGURT) ASSORTED FRUIT 6-PACK FRANCE 360 GR (16/CS) 16.00 Each

DAIRY:KF125 KENDALL FARMS CREME FRAICHE 7.5 OZ (12/CS) 17.00 Each

DESSERTS:WT140 CANELÉS DE BORDEAUX 1.05 OZ (150/CS) 150.00 Each

DOLMAS:DV150 DIVINA DOLMAS STUFFED GRAPE LEAVES TIN GREECE 200 GR (12/CS) 18.00 Each

DRINKS:AM275 ALAIN MILLIAT CHARDONNAY WHITE GRAPE JUICE FRANCE 330 ML (12/CS) 2.00 Each

DRINKS:AM345 ALAIN MILLIAT AUTUMN PEAR JUICE 1 LT (6/CS) 14.00 Each

DRINKS:AM350 ALAIN MILLIAT APRICOT NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) 12.00 Each

DRINKS:AM355 ALAIN MILLIAT MANGO NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) 4.00 Each

DRINKS:AM360 ALAIN MILLIAT RED TOMATO JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) 10.00 Each

DRINKS:AM365 ALAIN MILLIAT WHITE PEACH NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) 19.00 Each

DRINKS:JP375 KIMINO SPARKLING YUZU JUICE JAPAN 250 ML (24/CS) 57.00 Each

DRINKS:JP380 KIMINO SPARKLING UME (JAPANESE PLUM) JUICE JAPAN 250 ML (24/CS) 55.00 Each

DRINKS:LU125 LURISIA CHINOTTO SODA GLASS BOTTLE ITALY 275 ML 4 PACK (6/CS) 8.00 Each

818-658-3637

info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 15 of 50



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
August 14, 2019

Item # Description:

Quantity 

In Stock: Sold By:

DUCK FAT:FD600 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT 7 OZ (6/CS) 9.00 Each

DUCK FAT:FD601 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT SHELF STABLE JAR 11.28 OZ (12/CS) 19.00 Each

DUCK:FD110 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE CANARD CURED DUCK SALAMI 8 OZ (10/CS) 2.16 Pound

DUCK:FD140 FABRIQUE DELICES SMOKED MAGRET DUCK BREAST HALF 8 OZ (6/CS) 0.26 Pound

DUCK:FD141 FABRIQUE DELICES SMOKED MAGRET DUCK BREAST WHOLE 1 LB (6/CS) 7.355 Pound

DUCK:FD150 FABRIQUE DELICES DUCK PROSCIUTTO CURED DUCK BREAST SLICED AND PACKED 2 OZ (10/CS) 16.00 Each

DUCK:FD151 FABRIQUE DELICES DUCK PROSCIUTTO CURED DUCK BREAST WHOLE 12 OZ (6/CS) 2.06 Pound

DUCK:FD265 FABRIQUE DELICES DUCK LEG CONFIT 6 LEGS PACK 3 LBS/PK 2.00 Each

DUCK:FD270 FABRIQUE DELICES DUCK LEGS CONFIT SINGLE LEG 8 OZ (6/CS) 7.00 Each

DUCK:FD276 LA BELLE FARM MOULARD DUCK MAGRET BONELESS DOUBLE BREAST IVP FROZEN RAW 2 LB 24.295 Pound

DUCK:HV250 HUDSON VALLEY DUCK FARM FROZEN MOULARD DUCK LEGS SMALL 4 PER PACK 3 LBS 5.90 Pound

DUCK:HV255 HUDSON VALLEY DUCK FARM FROZEN MOULARD DUCK LEGS LARGE 6 PER PACK 6 LBS 6.29 Pound

DUCK:HV277 HUDSON VALLEY DUCK MAGRET MOULARD SINGLE BREAST BONELESS FROZEN 1 LB 15.495 Pound

EXTRACTS:EX150 LA TRUFFIERE ORANGE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ 5.00 Each

EXTRACTS:EX155 LA TRUFFIERE ROSE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ 7.00 Each

FARRO:FR150 BARTOLINI PREMIUM FARRO SEMI-PEARLATO ITALY 500 GR (12/CS) 22.00 Each

FARRO:FR160 BARTOLINI FARRO SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) 21.00 Each

FENNEL POLLEN:FP150 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO FENNEL POLLEN BAG 200 GR (6/CS) 9.00 Each

FENNEL POLLEN:FP160 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO WILD FENNEL POLLEN TUSCANY ITALY 1 OZ 7.00 Each

FIG:DM125 DALMATIA FIG SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) 5.00 Each

FIG:DM130 DALMATIA FIG WITH ORANGE SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) 6.00 Each
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FIG:DV325 DIVINA FIG SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) 10.00 Each

FIG:DV330 DIVINA FIG ORANGE SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) 5.00 Each

FIG:FG155 PLAZA MAYOR FIG CAKE WITH ALMONDS SPAIN 200 GR (10/CS) 9.00 Each

FISH SAUCE:JP183 HAKU WHISKY BARREL AGED FISH SAUCE JAPAN 375 ML (6/CS) 7.00 Each

FLAVORED OIL:CN150 CANAAN CRUSHED CHILI EVOO PALESTINE 250 ML (6/CS) 6.00 Each

FLAVORED OIL:CN155 CANAAN CRUSHED LEMON EVOO PALESTINE 250 ML (6/CS) 10.00 Each

FLAVORED OIL:EV526 FRANTOIO D'ORAZIO GARLIC INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML (6/CS) 3.00 Each

FLAVORED OIL:EV527 FRANTOIO D'ORAZIO LEMON INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML (6/CS) 6.00 Each

FLAVORED OIL:EV529 FRANTOIO D'ORAZIO ROSEMARY INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML (6/CS) 2.00 Each

FLAVORED OIL:EV580 LA TRUFFIERE RED CHILI PEPPER INFUSED EVOO BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 7.00 Each

FLAVORED OIL:EV625 A L'OLIVIER 1822 LAVENDER EVOO TIN FRANCE 150 ML (6/CS) 5.00 Each

FLAVORED OIL:EV630 A L'OLIVIER 1822 BASIL EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) 6.00 Each

FLAVORED OIL:EV639 A L'OLIVIER LOBSTER INFUSED GRAPESEED OIL BOTTLE 100 ML (12/CS) 9.00 Each

FLAVORED OIL:EV640 A L'OLIVIER 1822 CHILI PEPPERS, HERBS, WHOLE PEPPERCORNS EVOO ENGRAVED BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) 3.00 Each

FLAVORED OIL:EV830 O-MED SMOKED ARBEQUINA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPAIN 250 ML (9/CS) 7.00 Each

FLAVORED OIL:EV835 O-MED YUZU EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPAIN 250 ML (9/CS) 6.00 Each

FLAVORED OIL:YA120 YANDILLA SPICY MUSTARD SEED OIL BOTTLE AUSTRALIA 250 ML (6/CS) 6.00 Each

FLOUR:FL120 CAPUTO "00" FARINA CHEF'S FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) 24.00 Each

FLOUR:FL125 CAPUTO "00" PASTA FRESCA FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) 23.00 Each

FLOUR:FL130 CAPUTO SEMOLA DI GRANA DURA SEMOLINA FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) 20.00 Each

FLOUR:FL140 CAPUTO CUOR DI CEREALI FLOUR [SUNFLOWER, FLAX, RYE, BARLEY, SESAME, WHEAT] ITALY 1 KG (10/CS) 9.00 Each
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FLOUR:FL150 CAPUTO FIORE GLUT GLUTEN FREE FLOUR ITALY 1 KG (12/CS) 8.00 Each

FLOUR:FL330 CHESTNUT FLOUR CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) 15.00 Each

FLOUR:FL340 CHICKPEA FLOUR - FARINA DI CECI CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) 7.00 Each

FLOUR:FL430 MAIA ORGANIC WHOLE FARRO FLOUR ITALY 350 GR (6/CS) 2.00 Each

FRUIT PASTE:OG125 OREGON GROWERS PEAR HAZELNUT FRUIT PATE 142 GR (12/CS) 10.00 Each

FRUIT PASTE:OG130 OREGON GROWERS QUINCE FRUIT PATE 142 GR (12/CS) 16.00 Each

FRUIT PASTE:OG135 OREGON GROWERS SMOKED PEPPER FRUIT PATE 142 GR (12/CS) 14.00 Each

FRUIT PASTE:OG140 OREGON GROWERS SOUR CHERRY FRUIT PATE 142 GR (12/CS) 4.00 Each

FRUIT PASTE:OG145 OREGON GROWERS STRAWBERRY FIG FRUIT PATE 142 GR (12/CS) 12.00 Each

FRUIT PASTE:RM160 RUTHERFORD & MEYER APRICOT FRUIT PASTE 120 GR (12/CS) 11.00 Each

FRUIT PASTE:RM165 RUTHERFORD & MEYER CHERRY FRUIT PASTE 120 GR (12/CS) 14.00 Each

FRUIT PASTE:RM170 RUTHERFORD & MEYER FIG FRUIT PASTE 120 GR (12/CS) 15.00 Each

FRUIT PASTE:RM175 RUTHERFORD & MEYER PEAR FRUIT PASTE 120 GR (12/CS) 7.00 Each

FRUIT:DF145 DRIED APPLES RINGS 1 LB 26.00 Each

FRUIT:DF150 DRIED APRICOTS WHOLE PITTED TURKISH 1 LB 38.00 Each

FRUIT:DF157 DRIED TART RED CHERRIES PITTED 1 LB 11.00 Each

FRUIT:DF165 DRIED CRANBERRIES SOFT WHOLE 1 LB 9.00 Each

FRUIT:DF167 DRIED BLACK ZANTE CURRANTS 1 LB 16.00 Each

FRUIT:DF170 DRIED BLACK MISSION FIGS 1 LB 24.00 Each

FRUIT:DF180 DRIED PEACHES 1 LB 16.00 Each

FRUIT:DF185 DRIED PEARS 1 LB 16.00 Each
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In Stock: Sold By:

FRUIT:DF190 DRIED PINEAPPLE RINGS UNSULFURED 1 LB 1.00 Each

FRUIT:DF195 DRIED STRAWBERRIES UNSULFURED 1 LB 34.00 Each

FRUIT:DF275 MARCHESI DI SAN GIULIANO ORGANIC ORANGE SLICES IN SYRUP & BRANDY JAR SICILY ITALY 460 GR (6/CS) 12.00 Each

FRUIT:DF325 AMIFRUIT CANDIED ORANGE STRIPS FRANCE 1 KG (12/CS) 7.00 Each

FRUIT:DF330 AMIFRUIT CANDIED ORANGE STRIPS FRANCE 200 GR 2.00 Each

GARLIC:GC175 PARRA FAMILY AJO NEGRO BLACK GARLIC JAR SPAIN 60 GR (10/CS) 5.00 Each

GARLIC:GC225 GIA GARLIC PUREE TUBE ITALY 90 GR (12/CS) 17.00 Each

GARLIC:JP210 BLACK GARLIC MOLASSES JAPAN 250 ML (6/CS) 5.00 Each

GINGER:GZ125 GINGER SLICES CRYSTALLIZED BAG 1 LB 26.00 Each

GLACE:GL150 GREENMOUNT FOODS GLACE DE VIANDE GRASS FEED BEEF NEW ZEALAND FROZEN PACKS 1 LB 11.00 Each

GRAINS:BW150 BARTOLINI BUCKWHEAT ITALY 500 GR (12/CS) 7.00 Each

GRAINS:CN170 CANAAN ORGANIC FREEKEH FLAME ROASTED GREEN WHEAT PALESTINE 250 GR (12/CS) 17.00 Each

GREEN PEPPERCORN:GP145 LA CAPERELLE GREEN PEPPERCORN IN BRINE JAR SPAIN 110 GR (12/CS) 34.00 Each

GUAVA:GU105 GUAYECO GUAVA MARMALADE 340 GR (12/CS) 22.00 Each

GUAVA:GU110 GUAYECO GUAVA PASTE SMALL 60 GR (108/CS) 187.00 Each

GUAVA:GU115 GUAYECO GUAVA PASTE LARGE 230 GR (36/CS) 27.00 Each

HARISSA:ET125 ENTUBE HARISSA CHILI PASTE TUBE 100 GR (12/CS) 27.00 Each

HARISSA:ET175 ENTUBE MINI HARISSA CHILI PASTE TUBE 10 GR (208/CS) 11.00 Each

HARISSA:HA175 HARISSA HOT SAUCE TUBE DEA FRANCE 150 GR (24/CS) 63.00 Each

HARISSA:VJ140 VILLA JERADA HARISSA SAUCE JAR 170 GR (12/CS) 63.00 Each

HERBS:HB125 FARCELLETS HAND-TIED HERB BUNDLES 3-PACK 27 GR (12/CS) 19.00 Each
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HERBS:HP150 HERBS DE PROVENCE TRADITIONAL (NO LAVENDER) FRANCE BAG 1 LB 9.00 Each

HERBS:LV125 LAVENDER DRIED SUPER GRADE FRANCE BAG 1 LB 4.00 Each

HONEY:DB325 D'ARBO ACACIA HONEY AUSTRIA 454 GR (6/CS) 6.00 Each

HONEY:HY150 SKYHILL NAPA VALLEY FARMS RAW LOCAL WILD FLOWER HONEY MASON JAR 340 GR (12/CS) 8.00 Each

HONEY:HY251 GABRIEL PERRONNEAU RAW ACACIA HONEY WITH HONEYCOMB JAR FRANCE 340 GR (6/CS) 1.00 Each

HONEY:HY265 GABRIEL PERRONNEAU RAW LAVENDER HONEY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) 11.00 Each

HONEY:HY295 GABRIEL PERRONNEAU RAW LAVENDER HONEY DROPS JAR FRANCE 150 GR (6/CS) 2.00 Each

HONEY:HY320 ADI ORGANIC RAW ACACIA HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) 13.00 Each

HONEY:HY325 ADI ORGANIC RAW CHESTNUT HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) 15.00 Each

HONEY:HY330 ADI ORGANIC RAW ORANGE BLOSSOM HONEY JAR ITALY 250 GR (12/CS) 16.00 Each

HONEY:HY425 DA MORGADA RAW WILD LAVENDER HONEY PORTUGAL 285 GR (6/CS) 8.00 Each

HONEY:HY625 SERRAMEL CREAMED RAW LAVENDER HONEY WITH GROUND HAZELNUTS PORTUGAL 240 GR (6/CS) 9.00 Each

HONEY:HY720 DONOXTI RAW AVOCADO BLOSSOM HONEY JAR MEXICO 454 GR (12/CS) 21.00 Each

HONEY:HY725 DONOXTI RAW HIGHLAND BLOSSOM HONEY JAR MEXICO 454 GR (12/CS) 10.00 Each

HONEY:HY730 DONOXTI RAW MEZQUITE BLOSSOM HONEY JAR MEXICO 454 GR (12/CS) 12.00 Each

HONEY:HY735 DONOXTI RAW MULTIFLORA BLOSSOM HONEY JAR MEXICO 454 GR (12/CS) 5.00 Each

HOT SAUCE:ES425 ESPINALER SALSA APPETIZER SAUCE SPAIN 92 ML (48/CS) 6.00 Each

HOT SAUCE:ES430 ESPINALER SALSA PICCANTE HOT APPETIZER SAUCE SPAIN 92 ML (48/CS) 19.00 Each

HOT SAUCE:TT130 TIFFANY'S TOPANGA GHOST HOT SAUCE 100 ML (48/CS) 9.00 Each

JAM:AM125 ALAIN MILLIAT BERGERON APRICOT JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 24.00 Each

JAM:AM130 ALAIN MILLIAT BLACKCURRANT JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 21.00 Each
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JAM:AM135 ALAIN MILLIAT MORELLO CHERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 18.00 Each

JAM:AM140 ALAIN MILLIAT PURPLE FIG JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 23.00 Each

JAM:AM145 ALAIN MILLIAT GREEN TOMATO JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 2.00 Each

JAM:AM150 ALAIN MILLIAT BLONDE ORANGE MARMALADE FRANCE 230 GR (6/CS) 21.00 Each

JAM:AM155 ALAIN MILLIAT RASPBERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 26.00 Each

JAM:AM160 ALAIN MILLIAT SENGANA STRAWBERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) 20.00 Each

JAM:DB110 D'ARBO WILD LINGONBERRY COMPOTE AUSTRIA 600 GR (6/CS) 5.00 Each

JAM:DB120 D'ARBO WILD BLUEBERRY FRUIT SPREAD AUSTRIA 454 GR (6/CS) 4.00 Each

JAM:DB130 D'ARBO WILD LINGONBERRY PRESERVES AUSTRIA 400 GR (6/CS) 4.00 Each

JAM:DB135 D'ARBO BITTER ORANGE MARMALADE AUSTRIA 454 GR (6/CS) 11.00 Each

JAM:DB150 D'ARBO FINE RED CURRANT FRUIT SPREAD SEEDLESS AUSTRIA 454 GR (6/CS) 1.00 Each

JAM:DV335 DIVINA SOUR CHERRY SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) 12.00 Each

JAM:JA150 MARCHESI DI SAN GIULIANO ORGANIC LEMON MARMELADE JAR SICILY ITALY 460 GR (6/CS) 8.00 Each

JAM:JA225 AGOUR PAYS BASQUE DARK CHERRY JAM FRANCE 100 GR 25.00 Each

JAM:JA250 LES FOLIES DE FROMAGE BASQUE APRICOT CUMIN FRUIT SPREAD PYRENEES FRANCE 120 GR (10/CS) 4.00 Each

JAM:JA270 MATIN DES PYRENEES RASPBERRY JAM FRANCE 370 GR (6/CS) 6.00 Each

JAM:JA325 SERRAMEL BEIRABAGA LEMON CURD JAR PORTUGAL 260 GR (6/CS) 6.00 Each

JAM:JA530 BONNIE'S JAMS RED PEPPER JELLY 248 GR (6/CS) 2.00 Each

JAM:JA535 BONNIE'S JAMS PEACH GINGER JAM 248 GR (6/CS) 4.00 Each

JAM:JA575 EAT THIS YUM! UNCURED BACON MARMALADE JAR 200 GR (12/CS) 15.00 Each

JAM:KJ130 KELLY'S MARIONBERRY HABANERO PEPPER JELLY OREGON 340 GR (12/CS) 10.00 Each
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JUICE:JC125 MONGIBELLO FRESH SQUEEZED BLOOD ORANGE JUICE SICILY ITALY 32 OZ (8/CS) 25.00 Each

JUICE:JC130 MONGIBELLO FRESH SQUEEZED MANDARIN ORANGE JUICE SICILY ITALY 32 OZ (8/CS) 19.00 Each

LEMONADE:LM150 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 138.00 Each

LEMONADE:LM155 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 123.00 Each

LEMONADE:LM160 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 90.00 Each

LEMONADE:LM170 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE FRANCE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 79.00 Each

LEMONADE:LM175 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 147.00 Each

LEMONADE:LM180 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) 101.00 Each

LEMONADE:LM250 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 31.00 Each

LEMONADE:LM255 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 26.00 Each

LEMONADE:LM260 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 24.00 Each

LEMONADE:LM265 RIEME LEMON MINT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 26.00 Each

LEMONADE:LM270 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE FRANCE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 27.00 Each

LEMONADE:LM275 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 33.00 Each

LEMONADE:LM280 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 28.00 Each

LEMONADE:LM330 RIEME SPICED APPLE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) 11.00 Each

LENTILS:LN155 SABAROT DU PUY GREEN LENTILS AOP 500 GR FRANCE (20/CS) 31.00 Each

LENTILS:TL125 BLACK BELUGA ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) 13.00 Each

LENTILS:TL130 GREEN ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) 12.00 Each

LENTILS:TL150 PETITE CRIMSON ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) 11.00 Each

MACKEREL:ML250 DA MORGADA MACKEREL IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) 6.00 Each
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MACKEREL:ML255 DA MORGADA MACKEREL IN PIRI PIRI SAUCE PORTUGAL 120 GR (10/CS) 7.00 Each

MADELEINES:MD125 ST MICHEL MINI MADELEINES BAG FRANCE 175 GR (12/CS) 1.00 Each

MADELEINES:MD130 ST MICHEL MINI MADELEINES WITH CHOCOLATE CHIPS BAG FRANCE 175 GR (12/CS) 21.00 Each

MADELEINES:MD150 ST MICHEL MADELEINES INDIVIDUALLY WRAPPED BAG 25 GR (100/CS) 24.00 Each

MAPLE:HS125 MAPLE SYRUP FLAKES DECACER BAGS CANADA 170 GR  (6/CS) 64.00 Each

MAPLE:HS150 BUTTERNUT MOUNTAIN FARM PURE MAPLE SYRUP GRADE A - AMBER COLOR WITH RICH TASTE VERMONT 50 ML 58.00 Each

MATZO:MP120 THE MATZO PROJECT SALTED 6" MATZO BROOKLYN 170 GR (8/CS) 19.00 Each

MATZO:MP125 THE MATZO PROJECT EVERYTHING 6" MATZO BROOKLYN 170 GR (8/CS) 3.00 Each

MATZO:MP140 THE MATZO PROJECT EVERYTHING MATZO CHIPS BROOKLYN 170 GR (12/CS) 2.00 Each

MATZO:MP155 THE MATZO PROJECT SALTED MATZO CHIPS BROOKLYN 28 GR (24/CS) 14.00 Each

MATZO:MP165 THE MATZO PROJECT CINNAMON SUGAR MATZO CHIPS BROOKLYN 28 GR (24/CS) 14.00 Each

MATZO:MP175 THE MATZO PROJECT MATZO BALL MIX BROOKLYN 127 GR (12/CS) 2.00 Each

MATZO:MP180 THE MATZO PROJECT MATZO BALL SOUP KIT BROOKLYN 127 GR (12/CS) 16.00 Each

MEAT:FD155 FARBRIQUE DELICES LARDONS - DICED FRENCH STYLE CURED PORK BELLY PANCETTA 2 LBS (4/CS) 3.00 Each

MEAT:MT185 VERONI PROSCIUTTO ITALIANO SLICED AND PACKED ITALY 3 OZ (10/CS) 12.00 Each

MEAT:MT276 DON JUAN SERRANO SLICED AND PACKED SPAIN 3 OZ (10/CS) 21.00 Each

MEAT:MT281 FERMIN JAMON IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PATA NEGRA 4 YEAR CURED SLICED AND PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) 24.00 Each

MEAT:MT283 FERMIN JAMON IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PATA NEGRA 4 YEAR CURED HAM BONE IN SPAIN 15 LBS 16.02 Pound

MEAT:MT285 FERMIN COPPA DE BELLOTA IBERICO ACORN FED SPAIN LB 2.64 Pound

MEAT:MT289 FERMIN LOMO DE BELLOTA IBERICO ACORN FED DRY CURED LOIN WITH SPICES SLICED AND PACKED 2 OZ (15/CS) 17.00 Each

MEAT:MT315 BELLENTANI PROSCIUTTO SLICED AND PACKED 3 OZ (12/CS) 12.00 Each
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MEAT:MT350 OLLI SALUMERIA GUANCIALE BERKSHIRE PORK JOWL (CHEEK) 2.5 LBS (2/CS) 2.85 Pound

MEAT:MT455 LEONCINI COOKED HAM WITH MEDITERRANEAN HERBS ITALY 16.5 LBS 10.09 Pound

MEAT:MT650 JAMBON DE PARIS COOKED HAM MASTRO SAN DANIELE 15 LBS 5.49 Pound

MEAT:MT825 RABBIT WHOLE FROZEN 3 LBS 42.62 Pound

MEAT:ND210 NDUJA ARTISANS LARDO IBERICO DE BELLOTA ACORN FED 2.5 LBS 4.87 Pound

MUSHROOMS:MM160 MERLINI DRIED PORCINI MUSHROOM SLICES ITALY 20 GR (8/CS) 16.00 Each

MUSHROOMS:MM210 DRIED SUPER MIXED MUSHROOMS 450 GR 7.00 Each

MUSHROOMS:MM215 DRIED MIXED FOREST MUSHROOMS 450 GR 7.00 Each

MUSHROOMS:MM232 DRIED PORCINI MUSHROOMS "DOUBLE A" GRADE BULGARIA BAG 450 GR 5.00 Each

MUSHROOMS:MM325 URBANI DRIED WILD PORCINI MUSHROOMS ITALY 1 OZ (24/CS) 34.00 Each

MUSHROOMS:MM335 URBANI DRIED WILD CHANTERELLE MUSHROOMS ITALY 1 OZ (24/CS) 9.00 Each

MUSHROOMS:MM345 URBANI DRIED WILD BLACK TRUMPET MUSHROOMS ITALY 1 OZ (24/CS) 16.00 Each

MUSHROOMS:MM355 URBANI DRIED WILD MIXED MUSHROOMS ITALY 1 OZ (24/CS) 55.00 Each

MUSHROOMS:MM365 URBANI DRIED WILD MOREL MUSHROOMS ITALY 1 OZ (24/CS) 13.00 Each

MUSHROOMS:MM425 PORCINI MUSHROOM POWDER BAG 450 GR 7.00 Each

MUSHROOMS:MM430 SHIITAKE MUSHROOM POWDER BAG 450 GR 5.00 Each

MUSHROOMS:MM480 PORCINI MUSHROOM CUBES EUROPEAN RAW FROZEN 1 KG (10/CS) 18.00 Each

MUSSELS:ES190 ESPINALER MUSSELS IN ESCABECHE LARGE 8/10 COUNT SPAIN 115 GR (25/CS) 9.00 Each

MUSSELS:MS135 ORTIZ MUSSELS IN ESCABECHE TIN SPAIN 115 GR (12/CS) 13.00 Each

MUSTARD:KZ125 KOZLIK'S AMAZING MAPLE MUSTARD JAR CANADA 250 GR (6/CS) 23.00 Each

MUSTARD:KZ130 KOZLIK'S BALSAMIC FIG AND DATE MUSTARD JAR CANADA 250 GR (6/CS) 5.00 Each
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MUSTARD:MU113 EDMOND FALLOT DIJON MUSTARD GREEN BUCKET FRANCE 5 KG 8.00 Each

MUSTARD:MU115 EDMOND FALLOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) 7.00 Each

MUSTARD:MU117 EDMOND FALLOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD ORSIO JAR FRANCE 305 GR (12/CS) 5.00 Each

MUSTARD:MU120 EDMOND FALLOT BASIL DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 11.00 Each

MUSTARD:MU125 EDMOND FALLOT BLACKCURRANT DIJON MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) 29.00 Each

MUSTARD:MU130 EDMOND FALLOT BURGUNDY WINE DIJON MUSTARD IGP FRANCE 210 GR (12/CS) 1.00 Each

MUSTARD:MU135 EDMOND FALLOT GREEN PEPPERCORN DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 33.00 Each

MUSTARD:MU140 EDMOND FALLOT HONEY AND BALSAMIC DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 14.00 Each

MUSTARD:MU145 EDMOND FALLOT HORSERADISH DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 5.00 Each

MUSTARD:MU155 EDMOND FALLOT PROVENCAL DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 21.00 Each

MUSTARD:MU160 EDMOND FALLOT SPICED HONEY (GINGERBREAD & HONEY) DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (12/CS) 10.00 Each

MUSTARD:MU165 EDMOND FALLOT TARRAGON DIJON MUSTARD FRANCE 210 GR (12/CS) 4.00 Each

MUSTARD:MU255 POMMERY MEAUX MUSTARD ORIGINAL CROCK FRANCE 250 GR (12/CS) 7.00 Each

MUSTARD:MU275 POMMERY MEAUX MUSTARD GREEN PEPPERCORN MUSTARD CROCK FRANCE 250 GR (12/CS) 4.00 Each

MUSTARD:MU280 POMMERY MEAUX MUSTARD HONEY CROCK FRANCE 250 GR (12/CS) 6.00 Each

MUSTARD:MU335 AMORA SAVORA DIJON MUSTARD WITH SPICES FRANCE 385 GR (12/CS) 9.00 Each

MUSTARD:MU350 LES TROIS PETITS COCHONS DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) 30.00 Each

MUSTARD:MU351 LES TROIS PETITS COCHONS OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) 7.00 Each

MUSTARD:MU352 LES TROIS PETITS COCHONS PIMENT D'ESPELETTE BASQUE MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) 9.00 Each

MUSTARD:MU426 LOUIT FRERES COUNTRY RUSTICA MUSTARD ITALY 130 GR (6/CS) 12.00 Each

NOUGAT:GS355 G. SAVIN NOUGAT DE MONTELIMAR FROM PROVENCE FRANCE 100 GR 37.00 Each
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NOUGAT:NG102 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR WHITE CHOCOLATE ITALY 100 GR 2.00 Each

NOUGAT:NG105 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR LEMON ITALY 100 GR 2.00 Each

NOUGAT:NG107 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR COUNTRY BERRIES ITALY 100 GR 3.00 Each

NOUGAT:NG109 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR SOUR CHERRIES ITALY 100 GR 1.00 Each

NOUGAT:NG112 QUARANTA NOUGAT PASSION PASTICCERIA BAR ZABAIONE ITALY 100 GR 3.00 Each

NOUGAT:NG115 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR ALMOND ITALY 100 GR 7.00 Each

NOUGAT:NG116 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR HAZELNUTS ITALY 100 GR 1.00 Each

NOUGAT:NG120 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR ALMONDS & HAZELNUTS ITALY 100 GR 1.00 Each

NOUGAT:NG123 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR COUNTY BERRIES WITH ALMONDS & HAZELNUTS ITALY 100 GR 4.00 Each

NOUGAT:NG124 QUARANTA NOUGAT PASSION BAR TROPICAL FRUIT WITH ALMONDS & HAZELNUTS ITALY 100 GR 1.00 Each

NOUGAT:NG182 QUARANTA COUNTRY BERRIES CUBO DI TORRONE SOFT NOUGAT CUBE ITALY 130 GR (8/CS) 1.00 Each

NOUGAT:NG183 QUARANTA EXOTIC FRUIT CUBO DI TORRONE SOFT NOUGAT CUBE ITALY 130 GR (8/CS) 8.00 Each

NUT OIL:EV725 A L'OLIVIER HAZELNUT OIL DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 4.00 Each

NUT OIL:EV736 CASTELMURO PURE PISTACHIO OIL FRANCE 250 ML (6/CS) 3.00 Each

NUT OIL:EV737 CASTELMURO STYRIAN PURE ROASTED PUMPKIN SEED OIL AUSTRIA 250 ML (12/CS) 7.00 Each

NUT OIL:EV775 HUILERIE VERNOILAISE WALNUT OIL BOTTLE FRANCE 500 ML (6/CS) 3.00 Each

NUT OIL:EV780 HUILERIE VERNOILAISE ALMOND OIL BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 11.00 Each

NUT OIL:EV790 BOYAJIAN TOASTED SESAME OIL 8 OZ (6/CS) 11.00 Each

NUTS:AD125 ALMOND MEAL BLANCHED 1 LB 2.77 Each

NUTS:BZ325 IBIZA FLOWERED MARCONA ALMONDS SPAIN 80 GR (8/CS) 3.00 Each

NUTS:BZ330 IBIZA LUXE NUT MIX WITH FLEUR DE SEL 80 GR (8/CS) 5.00 Each
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NUTS:NT150 MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED RETAIL POUCH MITICA SPAIN 115 GR (8/CS) 12.00 Each

NUTS:NT171 PLAZA MAYOR MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED SPAIN 200 GR 14.00 Each

NUTS:NT250 LA SAISON NAPA VALLEY ROASTED ALMONDS WITH OLIVE OIL, HERBS DE PROVENCE, SMOKED SEA SALT 2.5 OZ (24/CS) 26.00 Each

NUTS:NT325 ITALIAN CANDIED GREEN WALNUTS (NOCI VERDI CANDITE) AZIENDA AGRICOLA VALIER VENETO ITALY 125 GR (12/CS) 8.00 Each

NUTS:VJ225 VILLA JERADA ARGAN ALMOND AMLOU BUTTER JAR 340 GR (12/CS) 31.00 Each

OCTOPUS:MA140 MATIZ OCTOPUS IN OLIVE OIL TIN SPAIN 110 GR (12/CS) 8.00 Each

OCTOPUS:OC125 OCTOPUS TENTACLES COOKED FROZEN SPAIN TRAY 1 LB 6.00 Each

OIL:EV850 SALUTE SANTE COLD PRESSED GRAPESEED OIL TIN NAPA VALLEY 1 LT (6/CS) 9.00 Each

OIL:EV860 SWEDISH GOLD ORGANIC BRASSICA NAPUS OIL SWEDEN BOTTLE 500 ML (12/CS) 1.00 Each

OIL:EV875 DONOXTI PURE AVOCADO OIL BOTTLE MEXICO 375 ML (6/CS) 24.00 Each

OLIVE OIL:CN125 CANAAN JENIN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PALESTINE 500 ML (6/CS) 4.00 Each

OLIVE OIL:EV102 BARBERA KORONEIKI SINGLE VARIETAL EXTRA VIRGIN OLIVE OIL GREECE 500 ML (6/CS) 4.00 Each

OLIVE OIL:EV105 BARBERA IGP SICILIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 750 ML (12/CS) 8.00 Each

OLIVE OIL:EV110 BARBERA LORENZO #1 ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) 14.00 Each

OLIVE OIL:EV111 BARBERA LORENZO #3 ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) 23.00 Each

OLIVE OIL:EV112 BARBERA LORENZO #5 PITTED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) 15.00 Each

OLIVE OIL:EV115 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) 11.00 Each

OLIVE OIL:EV116 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 21.00 Each

OLIVE OIL:EV120 BARBERA FRANTOIA FATTORIA FIASCHETTA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 500 ML (12/CS) 3.00 Each

OLIVE OIL:EV135 COLONNA UNFILTERED EVOO ANFORA BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 1.00 Each

OLIVE OIL:EV165 FRANTOIO D'ORAZIO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL AGNANO TIN PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) 5.00 Each
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OLIVE OIL:EV166 FRANTOIO D'ORAZIO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL CHIENNA TIN PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) 3.00 Each

OLIVE OIL:EV172 FRANTOIO D'ORAZIO EXTRA VIRGIN OLIVE OIL VIGNOLA TIN PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) 10.00 Each

OLIVE OIL:EV190 URBANI OLIO ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE UMBRIA ITALY 500 ML (12/CS) 6.00 Each

OLIVE OIL:EV222 A L'OLIVIER "LA MERE GOUTE" EVOO BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) 4.00 Each

OLIVE OIL:EV225 A L'OLIVIER 1822 EVOO WHITE CROCK FRANCE 500 ML (6/CS) 3.00 Each

OLIVE OIL:EV230 A L'OLIVIER EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPRAY BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 13.00 Each

OLIVE OIL:EV326 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 750 ML (12/CS) 24.00 Each

OLIVE OIL:EV327 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 1 LT (10/CS) 1.00 Each

OLIVE OIL:EV415 ILIADA DOP KALAMATA EVOO PREMIUM SPRAY BOTTLE GREECE 200 ML (12/CS) 8.00 Each

OLIVE OIL:EV420 ILIADA SINGLE ESTATE EVOO LIMITED RELEASE NUMBERED BOTTLE GREECE 750 ML (6/CS) 5.00 Each

OLIVE OIL:EV427 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO BOTTLE GREECE 1 LT (12/CS) 14.00 Each

OLIVE OIL:EV428 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO TIN GREECE 3 LT (6/CS) 7.00 Each

OLIVE OIL:UR160 URBANI PORCINI INFUSED OLIVE OIL ITALY 55 ML (12/CS) 8.00 Each

OLIVE OIL:VJ255 VILLA JERADA DESERT MIRACLE EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE MOROCCO 500 ML (12/CS) 5.00 Each

OLIVE OIL:VJ260 VILLA JERADA LES TERROIRS DE MARRAKECH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE MORROCO 500 ML (12/CS) 6.00 Each

OLIVES:DV125 DIVINA ORGANIC GREEN & BLACK OLIVE BRUSCHETTA JAR GREECE 230 GR (6/CS) 4.00 Each

OLIVES:ES401 ESPINALER MANZANILLA OLIVES STUFFED WITH ANCHOVIES TIN SPAIN 1.62 KG (6/CS) 2.00 Each

OLIVES:OL109 BARNIER AUTHENTIC NICOISE OLIVES WITH PITS SOUTHERN FRANCE DELI CUP 200 GR 2.00 Each

OLIVES:OL125 CASTELLINO MARINATED GRILLED OLIVES ITALY 283 GR (6/CS) 8.00 Each

OLIVES:OL130 CINQUINA CALABRESE GREEN OLIVES WITH GARLIC, HERBS, CHILIS & FENNEL ITALY 320 GR (6/CS) 4.00 Each

OLIVES:OL131 CINQUINA CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) 14.00 Each
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OLIVES:OL132 CINQUINA CERIGNOLA GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) 20.00 Each

OLIVES:OL133 CINQUINA COLOSSAL GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) 10.00 Each

OLIVES:OL134 CINQUINA MEDITERRANEAN FANTASY OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) 10.00 Each

OLIVES:OL135 CINQUINA OVEN BAKED BLACK OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) 25.00 Each

OLIVES:OL142 CINQUINA MEDITERRANEAN FANTASY OLIVES ITALY 5 LBS (2/CS) 1.00 Each

OLIVES:OL155 DIVINA CASTELVETRANO GREEN OLIVES WITH PITS ITALY 1 KG (4/CS) 6.00 Each

OLIVES:OL165 MINASSO OIL CURED OLIVES JAR ITALY 250 GR (12/CS) 10.00 Each

OLIVES:OL170 MINASSO PICHOLINE OLIVES ITALY 200 GR (12/CS) 18.00 Each

OLIVES:OL171 MINASSO PICHOLINE OLIVES PITTED ITALY 200 GR (12/CS) 8.00 Each

OLIVES:OL176 PARTANNA NOCELLARA DEL BELICE CASTELVETRANO GREEN OLIVES PITTED JAR SICILY ITALY 260 GR (6/CS) 13.00 Each

OLIVES:OL252 L'ESTORNELL CRACKED MANZANILLA OLIVES JAR SPAIN 340 GR (12/CS) 8.00 Each

OLIVES:OL350 ILIADA KALAMATA OLIVES JAR GREECE 370 GR (6/CS) 15.00 Each

OLIVES:OL351 ILIADA KALAMATA OLIVES PITTED JAR GREECE 370 GR (6/CS) 8.00 Each

OLIVES:OL352 ILIADA GREEK MIXED OLIVES JAR GREECE 370 GR (6/CS) 12.00 Each

OLIVES:TC325 TUTTO CALABRIA PICCOLIVA GREEN OLIVES STUFFED WITH HOT PEPPERS ITALY 290 GR (12/CS) 31.00 Each

PANETTONE:PN245 CHIOSTRO DI SARONNO PANETTONE AL TIRAMISU METAL TIN ITALY 750 GR (6/CS) 2.00 Each

PASTA:PA051 LA PASTA DI CAMERINO FETTUCINE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) 17.00 Each

PASTA:PA055 LA PASTA DI CAMERINO PAGLIA & FIENO EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 250 GR (12/CS) 16.00 Each

PASTA:PA061 LA PASTA DI CAMERINO PAPPARDELLE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) 18.00 Each

PASTA:PA065 LA PASTA DI CAMERINO TAGLIATELLE RUSTICHE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) 21.00 Each

PASTA:PA120 GIUSEPPE COCCO 89 ARTIGIANALE ANELLI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 17.00 Each
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PASTA:PA125 GIUSEPPE COCCO 20 ARTIGIANALE ANGEL HAIR PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 26.00 Each

PASTA:PA130 GIUSEPPE COCCO 43 ARTIGIANALE BUCATINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 34.00 Each

PASTA:PA136 GIUSEPPE COCCO 47 ARTIGIANALE FARFALLONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 23.00 Each

PASTA:PA140 GIUSEPPE COCCO 82 ARTIGIANALE FUSILLI BUCATI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 25.00 Each

PASTA:PA141 GIUSEPPE COCCO 85 ARTIGIANALE FUSILLO GIGANTE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 6.00 Each

PASTA:PA145 GIUSEPPE COCCO 50 ARTIGIANALE ORECCHIETTE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 10.00 Each

PASTA:PA162 GIUSEPPE COCCO 36 ARTIGIANALE RIGATONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 15.00 Each

PASTA:PA165 GIUSEPPE COCCO 87 ARTIGIANALE ROUTA (WAGON WHEEL) PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 4.00 Each

PASTA:PA170 GIUSEPPE COCCO 22 ARTIGIANALE SPAGHETTI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 12.00 Each

PASTA:PA300 RUSTICHELLA LASAGNE EGG PASTA SHEETS ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) 3.00 Each

PASTA:PA315 RUSTICHELLA ELBOW MACARONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 17.00 Each

PASTA:PA327 RUSTICHELLA LASAGNE PASTA SHEETS TRAY ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 12.00 Each

PASTA:PA350 RUSTICHELLA ORZO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 8.00 Each

PASTA:PA365 RUSTICHELLA TONNARELLI AL NERO DI SEPPIA (SQUID INK) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 20.00 Each

PASTA:PA380 RUSTICHELLA ORGANIC SENATORE CAPPELLI ORECCHIETTE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 9.00 Each

PASTA:PA393 RUSTICHELLA PENNE RIGATE FARRO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) 18.00 Each

PASTA:PA395 RUSTICHELLA SPAGHETTI FARRO PASTA ITALY 500 GR (12/CS) 12.00 Each

PASTA:PA400 URBANI TAGLIATELLE EGG PASTA WITH TRUFFLES ITALY 250 GR (20/CS) 5.00 Each

PASTA:PA536 FELICETTI MONOGRANO PENNE RITORTE ORGANIC ARTIGIANALE MATT PASTA ITALY 500 GR (12/CS) 9.00 Each

PASTA:PA605 LA CASA DEL GRANO TOASTED FREGOLA SARDA MEDIUM SARDINIAN PASTA 500 GR (12/CS) 19.00 Each

PASTA:PA615 GAROFALO PENNE RIGATE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 453 GR (12/CS) 19.00 Each
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PASTA:PA616 GAROFALO CASARECCE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 453 GR (12/CS) 4.00 Each

PASTA:PA617 GAROFALO LINGUINE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 453 GR (16/CS) 20.00 Each

PASTA:PA618 GAROFALO SPAGHETTI GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 453 GR (16/CS) 15.00 Each

PASTA:PA630 RUSTICHELLA ORGANIC GLUTEN FREE GREEN PEA FUSILLI PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) 12.00 Each

PASTA:PA750 COMMUNITY GRAINS IDENTITY PRESERVED ORGANIC WHOLE GRAIN SPAGHETTI (CHITARRA STYLE) PASTA 10 OZ (12/CS) 2.00 Each

PASTA:TB115 TIBERINO BAVETTE PASTA "TRAPANI"  WITH RED SICILIAN PESTO SAUCE ITALY 200 GR (10/CS) 18.00 Each

PASTA:TB120 TIBERINO CAVATELLI PASTA WITH BEANS AND BROCOLI ITALY 200 GR (10/CS) 20.00 Each

PASTA:TB125 TIBERINO LINGUINE PASTA WITH GENOVESE BASIL PESTO ITALY 250 GR (10/CS) 17.00 Each

PASTA:TB130 TIBERINO LINGUINE PASTA "SORRENTO" WITH TOMATO AND BASIL 250 GR (10/CS) 18.00 Each

PASTA:TB135 TIBERINO LINGUINE PASTA PUTTANESCA WITH OLIVES AND CAPERS ITALY 250 GR (10/CS) 3.00 Each

PASTA:TB150 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH BROCCOLI ITALY 200 GR (10/CS) 16.00 Each

PASTA:TB155 TIBERINO SPICY PENNE PASTA "ARRABBIATA" ITALY 200 GR (10/CS) 15.00 Each

PASTA:TB160 TIBERINO SPAGHETTI PASTA WITH PORCINI AND TOMATO SAUCE ITALY 250 GR (10/CS) 13.00 Each

PASTA:TB165 TIBERINO SPAGHETTI PASTA TRICOLORE WITH HERBS ITALY 250 GR (10/CS) 23.00 Each

PASTA:TB170 TIBERINO SQUID INK SPAGHETTI PASTA WITH CAPERS AND PAPRIKA ITALY 250 GR (10/CS) 13.00 Each

PASTA:TB175 TIBERINO TROFIETTE PASTA WITH BASIL PESTO ITALY 200 GR (10/CS) 14.00 Each

PASTA:TB195 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH VEGAN BOLOGNESE ITALY 200 GR (10/CS) 6.00 Each

PASTA:TB325 TIBERINO SICILIAN COUS COUS WITH VEGETABLES ITALY 200 GR (10/CS) 16.00 Each

PASTA:TB350 TIBERINO CLASSIC ITALIAN MINESTRONE SOUP ITALY 150 GR (10/CS) 21.00 Each

PASTE:ML125 MOTHER IN LAW'S ORIGINAL GOCHUJANG CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) 6.00 Each

PASTE:ML130 MOTHER IN LAW'S GARLIC GOCHUJANG CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) 7.00 Each
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PASTE:ML135 MOTHER IN LAW'S SESAME GOCHUJANG CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) 8.00 Each

PATE:FD305 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE WITH BLACK PEPPER TRADITIONAL 3.5 LBS (2/CS) 17.53 Pound

PATE:FD307 FABRIQUE DELICES PATE DE CAMPAGNE COUNTRY STYLE PATE WITH BRANDY 3.5 LBS (2/CS) 5.65 Pound

PATE:FD321 FABRIQUE DELICES PORK RILLETTES CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) 2.00 Each

PATE:FD322 FABRIQUE DELICES CHICKEN APPLE PATE PORK FREE 7 OZ (6/CS) 6.00 Each

PATE:FD330 FABRIQUE DELICES DUCK MOUSSE PATE WITH PORT WINE 7 OZ (6/CS) 7.00 Each

PATE:FD340 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) 5.00 Each

PATE:FD345 FABRIQUE DELICES GOOSE MOUSSE SUPREME PATE WITH SAUTERNES WINE 3.5 LBS (2/CS) 3.81 Pound

PATE:FD350 FABRIQUE DELICES TRUFFLE MOUSSE PATE WITH CHICKEN LIVER, PORCINI, AND SHERRY WINE 3.5 LBS (2/CS) 2.425 Pound

PATE:FD355 FABRIQUE DELICES TRUFFLE MOUSSE PATE WITH CHICKEN LIVER, PORCINI, AND SHERRY WINE 7 OZ (6/CS) 8.00 Each

PATE:FD360 FABRIQUE DELICES SMOKED SALMON AND SPINACH MOUSSE PATE 7 OZ (6/CS) 5.00 Each

PATE:FD390 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE - DUCK AND PORK WITH ORANGE SHELF STABLE JAR 2.8 OZ (12/CS) 15.00 Each

PATE:FD391 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE SHELF STABLE JAR 2.8 OZ (12/CS) 10.00 Each

PEPPERS:DV225 DIVINA FIRE ROASTED RED PEPPERS JAR TURKEY 13 OZ (6/CS) 7.00 Each

PEPPERS:DV275 SWEETY DROP PEPPERS 6.6 LBS 1.00 Each

PEPPERS:LC140 LA CATEDRAL DE NAVARRA SWEET RED ROASTED PIQUILLO PEPPERS ARTESANAL JAR SPAIN 230 GR (12/CS) 14.00 Each

PEPPERS:MA250 MATIZ BASQUE PIPARRAS PEPPERS (GUINDILLAS) JAR SPAIN 180 GR (15/CS) 15.00 Each

PEPPERS:PC150 LES TROIS PETITS COCHONS PETITS POIVRONS SWEET MINI PEPPERS 122 GR (12/CS) 11.00 Each

PEPPERS:PP250 MASSERIA MIROGALLO DIAVOLICCHI SPICY PEPPERS IN EVOO JAR LUCANIA (BASILICATA) ITALY 270 GR (7/CS) 15.00 Each

PEPPERS:PP255 MASSERIA MIROGALLO PEPPER COMPOSTA SWEET PEPPER SPREAD WITH EVOO JAR LUCANIA (BASILICATA) ITALY 180 GR (12/CS) 9.00 Each

PEPPERS:PP275 MASSERIA MIROGALLO CRUSCHI FRIED DRIED PEPPERS LUCANIA (BASILICATA) ITALY 30 GR (6/CS) 13.00 Each
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PEPPERS:TC125 TUTTO CALABRIA AUTHENTIC CALABRIAN CHILI SAUCE GLASS BOTTLE ITALY 250 ML (12/CS) 35.00 Each

PEPPERS:TC130 TUTTO CALABRIA HOT LONG CHILI PEPPERS JAR 290 GR (12/CS) 15.00 Each

PEPPERS:TC150 TUTTO CALABRIA HOT SPREAD SAUCE JAR ITALY 280 GR (12/CS) 28.00 Each

PEPPERS:TC225 TUTTO CALABRIA HOT CRUSHED CHILI ITALY 60 GR (18/CS) 26.00 Each

PEPPERS:TC230 TUTTO CALABRIA HOT CHILI POWDER ITALY 110 GR (18/CS) 29.00 Each

PEPPERS:TC235 TUTTO CALABRIA HOT LONG DRIED CHILI PEPPERS WITH STEMS ITALY 20 GR (10/CS) 12.00 Each

PEPPERS:VG180 SAN GIULIANO ROASTED SWEET PEPPERS JAR ITALY 320 GR (12/CS) 26.00 Each

PICKLED:PR125 PRESERVATION & CO PICKLED BALSAMIC BEET SLICES JAR 16 OZ (12/CS) 8.00 Each

PICKLED:PR130 PRESERVATION & CO PICKLED HICKORY BRUSSELS SPROUTS JAR 16 OZ (12/CS) 10.00 Each

PICKLED:PR135 PRESERVATION & CO PICKLED CAYENNE CARROTS JAR 16 OZ (12/CS) 3.00 Each

POLENTA:PL125 MORETTI BRAMATA POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) 8.00 Each

POLENTA:PL130 MORETTI FIORETTO FINE POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) 11.00 Each

POLENTA:PL135 MORETTI FRIULANA WHITE POLENTA COARSE ITALY 500 GR (10/CS) 12.00 Each

POLENTA:PL140 MORETTI TARAGANA BUCKWHEAT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) 11.00 Each

POLENTA:PL145 MORETTI  LAMPO INSTANT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) 14.00 Each

PONZU:JP135 YUZU PONZU JUICE BOTTLE 375 ML (6/CS) 5.00 Each

POTATO CHIPS:BZ125 IBIZA FLEUR DE SEL POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) 10.00 Each

POTATO CHIPS:BZ130 IBIZA SALT AND SHERRY VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) 23.00 Each

POTATO CHIPS:BZ135 IBIZA WHITE TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 45 GR (18/CS) 13.00 Each

POTATO CHIPS:BZ150 IBIZA FLEUR DE SEL POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) 29.00 Each

POTATO CHIPS:BZ155 IBIZA SALT AND SHERRY VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) 15.00 Each
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POTATO CHIPS:BZ160 IBIZA WHITE TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (12/CS) 16.00 Each

POTATO CHIPS:TO155 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) 34.00 Each

POTATO CHIPS:TO160 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) 57.00 Each

POTATO CHIPS:TR135 TARTUFLANGHE WHITE TRUFFLE HONEY MUSTARD POTATO CHIPS 100 GR (9/CS) 6.00 Each

POTATO CHIPS:UR385 URBANI WHITE TRUFFLE & SEA SALT POTATO CHIPS 45 GR (24/CS) 42.00 Each

PRESERVED LEMON:LE135 LES MOULINS MAHJOUB PRESEVED LEMONS JAR MOROCCO 200 GR (12/CS) 4.00 Each

QUINCE:QN130 MEMBRILLO QUINCE PASTE CORAZON DEL SOL SPAIN 240 GR (18/CS) 17.00 Each

QUINOA:QU125 BARTOLINI WHITE QUINOA ITALY 500 GR (12/CS) 13.00 Each

RAMEN:JP225 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - MATSUTAKE MUSHROOM - BOTTLE JAPAN 500 ML 6.00 Each

RAMEN:JP230 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - PORK SHANK - BOTTLE JAPAN 500 ML 6.00 Each

RICE:MA220 MATIZ VALENCIANO BOMBA PAELLA RICE SPAIN 1 KG (12/CS) 6.00 Each

RICE:RC110 BERETTA ARBORIO SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 2 LBS (12/CS) 18.00 Each

RICE:RC115 BERETTA CARNAROLI SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 2 LBS (12/CS) 11.00 Each

RICE:RC125 IL BOSCHETTO RISOTTO WITH ASPARAGUS ITALY 250 GR (12/CS) 16.00 Each

RICE:RC150 CAMPANINI VENERE NERO BLACK RICE ITALY 450 GR (12/CS) 11.00 Each

RICE:RC155 CAMPANINI VIALONE NANO RISOTTO MIX WITH PORCINI MUSHROOMS ITALY 250 GR (9/CS) 8.00 Each

RICE:RC157 CAMPANINI VIALONE NANO RISOTTO MIX WITH SAFFRON ITALY 250 GR (9/CS) 8.00 Each

RICE:RC160 CAMPANINI ARBORIO SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 450 GR (12/CS) 12.00 Each

RICE:RC161 CAMPANINI CARNAROLI SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 450 GR (12/CS) 4.00 Each

RICE:RC175 PRINCIPATO DI LUCEDIO CARNAROLI RISOTTO RICE PIEMONTE ITALY 150 GR (25/CS) 4.00 Each

RICE:RC475 FALL RIVER WILD RICE CALIFORNIA 227 GR (12/CS) 5.00 Each
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RICE:TB225 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ASPARAGUS AND LEEK ITALY 200 GR (10/CS) 19.00 Each

RICE:TB230 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ARTICHOKES ITALY 200 GR (10/CS) 12.00 Each

RICE:TB235 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE "RAVELLO" WITH LEMON ZEST ITALY 200 GR (10/CS) 15.00 Each

RICE:TB240 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE "AMALFI" WITH ORANGE ZEST ITALY 200 GR (10/CS) 18.00 Each

RICE:TB245 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE "TOSCANA" WITH SPINACH ITALY 200 GR (10/CS) 10.00 Each

RICE:TB250 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE WITH PORCINI MUSHROOMS AND WHITE TRUFFLE OIL ITALY 200 GR (10/CS) 41.00 Each

SAFFRON:SF120 SEA & SUN SAFFRON FILAMENTS SUPERIOR ABAD DE GUERRA SPAIN GLASS JAR 1 GR 27.00 Each

SALAMI:FD100 FABRIQUE DELICES FRENCH SAUCISSON SEC CURED DRY SALAMI 10 OZ (8/CS) 9.22 Pound

SALAMI:FD115 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE SANGLIER CURED WILD BOAR SALAMI 7 OZ (12/CS) 7.46 Pound

SALAMI:MT317 BELLENTANI RUSTIC TUSCAN HERB SALAMI SLICED AND PACKED 6 OZ (12/CS) 21.00 Each

SALAMI:MT318 BELLENTANI SOPRESSATA SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) 16.00 Each

SALAMI:MT377 CHARLITO'S COCINA CERVEZA SECA BEER CURED SALAMI SLICED 3 OZ (15/CS) 20.00 Each

SALAMI:ND130 TEMPESTA FINOCHIETTA FENNEL POLLEN SALAMI 5.5 OZ (12/CS) 7.00 Each

SALAMI:ND150 TEMPESTA SALAME DI MANZO WAYGU BEEF SALAMI 5.5 OZ (12/CS) 17.00 Each

SALAMI:ND155 TEMPESTA SOPRESSATA SALAMI 5.5 OZ (12/CS) 7.00 Each

SALAMI:PC230 LES TROIS PETITS COCHONS PRE-SLICED SAUCISSON SEC SALAMI AUX HERBES DE PROVENCE 4 OZ (12/CS) 15.00 Each

SALAMI:SB125 SALUME BEDDU CACCIATORINI ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) 15.00 Each

SALAMI:SB130 SALUME BEDDU CALABRESE ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) 17.00 Each

SALAMI:SB135 SALUME BEDDU CRESPONE SPREADABLE SALAMI 6 OZ (12/CS) 22.00 Each

SALAMI:SB140 SALUME BEDDU FINOCCHIONA SALAMI 6 OZ (12/CS) 21.00 Each

SALAMI:SB145 SALUME BEDDU NDUJA SPICY SPREADABLE SALAMI 6 OZ (12/CS) 18.00 Each
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SALAMI:SB155 SALUME BEDDU PICCOLO FUOCO ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) 28.00 Each

SALAMI:SB160 SALUME BEDDU VENETO ARTISAN CURED SALAMI 6 OZ (12/CS) 21.00 Each

SALMON:SM150 MID NORFOLK CURED & SMOKED SCOTTISH SALMON SLICED RETAIL PACK UK 100 GR 42.00 Each

SALMON:SM355 REGAL NEW ZEALAND MANUKA WOOD SMOKED KING SALMON 100 GR (12/CS) 12.00 Each

SALMON:SM360 REGAL NEW ZEALAND SMOKED KING SALMON PASTRAMI STYLE 100 GR (12/CS) 13.00 Each

SALT:BZ245 IBIZA FLEUR DE SEL SALT CERAMIC POT WITH SPOON SPAIN 150 GR (6/CS) 7.00 Each

SALT:BZ250 IBIZA GRANITO TO GO SEA SALT TRAVEL TUBE SPAIN 31.1 GR (24/CS) 32.00 Each

SALT:BZ255 IBIZA GRANITO SEA SALT SPAIN 125 GR (12/CS) 13.00 Each

SALT:BZ265 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH HOT CHILIS SPAIN 75 GR (12/CS) 14.00 Each

SALT:BZ270 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH FLOWER PETALS SPAIN 75 GR (12/CS) 12.00 Each

SALT:BZ275 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH LEMONGRASS & GINGER SPAIN 100 GR (12/CS) 15.00 Each

SALT:BZ280 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH MEDITERRANEAN HERBS (BASIL, OREGANO & ROSEMARY) SPAIN 55 GR (12/CS) 9.00 Each

SALT:BZ285 IBIZA GRANITO SEA SALT WITH ROASTED BLACK AND WHITE SESAME SEEDS SPAIN 75 GR (12/CS) 8.00 Each

SALT:KL175 KL KELLER BLACK LAVA SALT JAR 6.5 OZ (12/CS) 4.00 Each

SALT:KL190 KL KELLER LEMON PEPPER SALT JAR 6 OZ (12/CS) 4.00 Each

SALT:SA150 MONTE POLLINO SEA SALT FINE BOX SICILY ITALY 1 KG 24.00 Each

SALT:SA151 MONTE POLLINO SEA SALT COARSE BOX SICILY ITALY 1 KG 19.00 Each

SALT:SA158 MONTE POLLINO SEA SALT FINE DELI CUP SICILY ITALY 1 KG 1.00 Each

SALT:SA220 ESPRIT DU SEL FLEUR DE SEL MINI TUBES - 3 PACK IL DE RE FRANCE 120 GR (14/CS) 35.00 Each

SALT:SA227 ESPRIT DU SEL OAK WOOD SMOKED FLEUR DE SEL FRANCE 160 GR (6/CS) 1.00 Each

SALT:SA252 LE GUERANDAIS COARSE GREY SEA SALT BAG FRANCE 1 KG 36.00 Each
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SALT:SA261 LA BALEINE MEDITERRANEAN SEA SALT COARSE FRANCE 750 GR (12/CS) 3.00 Each

SALT:SA270 LA TRUFFIERE FLEUR DE SEL DE NOIRMOUTIER FRANCE BAG 454 GR 9.00 Each

SALT:SA410 MALDON CRYSTAL SALT FLAKES ENGLAND 250 GR (12/CS) 34.00 Each

SALT:SA415 MALDON CRYSTAL SMOKED SALT FLAKES ENGLAND 125 GR (12/CS) 15.00 Each

SARDINES:SD125 ORTIZ SARDINES IN OLIVE OIL "A LA ANTIGUA" GLASS JAR SPAIN 190 GR (12/CS) 21.00 Each

SARDINES:SD150 LA BRUJULA SMALL SARDINES IN OLIVE OIL TIN SPAIN 115 GR (15/CS) 52.00 Each

SARDINES:SD225 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) 12.00 Each

SARDINES:SD230 DA MORGADA SPICY PIRPIRI SARDINES IN OLIVE OIL PORTUGAL 125 GR (10/CS) 4.00 Each

SARDINES:SD235 DA MORGADA SARDINES IN TOMATO SAUCE PORTUGAL 125 GR (10/CS) 13.00 Each

SARDINES:SD245 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL SKINLESS AND BONELESS TIN PORTUGAL 105 GR (10/CS) 23.00 Each

SAUSAGE:FD145 FABRIQUE DELICES GARLIC SAUSAGE 12 OZ (6/CS) 4.11 Pound

SAUSAGE:FD146 FABRIQUE DELICES GARLIC SAUSAGE 1.5 LBS (12/CS) 1.565 Pound

SAUSAGE:FD205 FABRIQUE DELICES FROZEN ANDOUILLETTE SAUSAGE WITH MUSTARD AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) 96.10 Pound

SAUSAGE:FD210 FABRIQUE DELICES FROZEN BISTRO SAUSAGE WITH HERBS DE PROVENCE 6 LINKS .80 LB (12/CS) 12.61 Pound

SAUSAGE:FD215 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN BLANC WHITE PUDDING SAUSAGE 4 LINKS 1 LB (10/CS) 13.28 Pound

SAUSAGE:FD225 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN NOIR BLOOD SAUSAGE WITH ONIONS AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) 21.32 Pound

SAUSAGE:FD230 FABRIQUE DELICES FROZEN CHORIZO SAUSAGE WITH PAPRIKA 4 LINKS 1 LB (10/CS) 18.02 Pound

SAUSAGE:FD235 FABRIQUE DELICES FROZEN DUCK SAUSAGE WITH FIGS AND BRANDY 4 LINKS 1 LB (10/CS) 15.27 Pound

SAUSAGE:FD240 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 6 LINKS .80 LBS 17.61 Pound

SAUSAGE:FD245 FABRIQUE DELICES FROZEN TOULOUSE SAUSAGE WITH WHITE WINE AND ONIONS 4 LINKS 1 LB (10/CS) 15.57 Pound

SAUSAGE:FD250 FABRIQUE DELICES FROZEN VENISON AND PORK SAUSAGE WITH CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) 10.16 Pound
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SAUSAGE:FD255 FABRIQUE DELICES FROZEN WILD BOAR SAUSAGE WITH RED WINE, APPLES & CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) 14.72 Pound

SAUSAGE:FD260 FABRIQUE DELICES FROZEN CHICKEN MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 24 LINKS 3 LBS 24.56 Pound

SAUSAGE:FD261 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE LINKS 24 LINKS 3 LBS (12 LBS/CS) 33.755 Pound

SAUSAGE:MT621 MONTE POLLINO SWEET SICILIAN SAUSAGE NATURAL CASING SPIRAL TRAY 12 OZ (8/CS) 11.00 Each

SEAFOOD:IA250 IASA GRILLED BRANZINO FILLETS (MEDITERRANEAN SEA BASS) ITALY 145 GR (9/CS) 29.00 Each

SEAFOOD:IA255 IASA MEDITERRANEAN DORADE FILLETS  (SEA BREAM) IN WATER ITALY 145 GR (9/CS) 21.00 Each

SHOYU:JP175 HAKU BLACK GARLIC SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) 8.00 Each

SHOYU:JP176 HAKU MATSUTAKE SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) 16.00 Each

SHOYU:JP180 HAKU CHERRY BLOSSOM SHOYU 375 ML (6/CS) 6.00 Each

SHOYU:JP181 HAKU SMOKED SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) 7.00 Each

SHOYU:JP182 HAKU WHISKEY BARREL AGED SHOYU 375 ML JAPAN (6/CS) 6.00 Each

SNAILS:SN125 SABAROT HELIX SNAILS 1.5 DOZEN EXTRA LARGE TIN 200 GR (12/CS) 23.00 Each

SNAILS:SN135 SABAROT BURGUNDY SNAILS 6 DOZEN EXTRA LARGE TIN 800 GR (6/CS) 5.00 Each

SNAILS:SN275 SNAIL SHELLS EXTRA LARGE 3 DOZEN (6/CS) 5.00 Each

SNAILS:SN285 SNAIL SHELLS EXTRA LARGE 1 DOZEN 5.00 Each

SPICES:CN175 CANAAN ZA’ATAR SPICE BLEND PALESTINE 65 GR (12/CS) 28.00 Each

SPICES:DK125 DUKKAH TRADITIONAL EGYPTIAN SPICE BLEND 1.5 OZ (18/CS) 16.00 Each

SPICES:ET130 ENTUBE CURRY CHILI PASTE TUBE 100 GR (12/CS) 28.00 Each

SPICES:ET135 ENTUBE COCOA TAMARIND MOLE CHILI PASTE TUBE 100 GR (12/CS) 53.00 Each

SPICES:ET180 ENTUBE MINI CURRY CHILI PASTE TUBE 10 GR (208/CS) 28.00 Each

SPICES:ET185 ENTUBE MINI COCOA TAMARIND MOLE CHILI PASTE TUBE 10 GR (208/CS) 40.00 Each
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SPICES:ET200 ENTUBE GIFT TIN MINI 10 GR TUBES 3-PACK (6/CS) 13.00 Each

SPICES:PE120 LA MAISON DU PIMENT AOP PIMENT D'ESPELETTE PEPPER POWDER JAR FRANCE 15 GR (12/CS) 10.00 Each

SPICES:PE125 LA MAISON DU PIMENT AOP PIMENT D'ESPELETTE PEPPER JELLY FRANCE 100 GR (12/CS) 1.00 Each

SPICES:PE150 GAEC AROZTEGI AOP PIMENT D'ESPELETTE FRANCE 50 GR (48/CS) 5.00 Each

SPICES:PP125 BLACK PEPPERCORN WHOLE 1 LB 6.00 Pound

SPICES:PP130 WHITE PEPPERCORN WHOLE 1 LB 6.00 Pound

SPICES:PP140 PINK PEPPERCORN WHOLE 1 LB 7.00 Pound

SPICES:PP145 4 MIXED PEPPERCORN WHOLE - WHITE, BLACK, GREEN, PINK 1 LB 3.00 Pound

SPICES:PP155 JUNIPER BERRIES WHOLE 1 LB 3.00 Pound

SPICES:PP160 SZECHUAN PEPPERCORN LB 2.00 Pound

SPICES:PP161 SZECHUAN PEPPERCORN POWDER LB 1.50 Pound

SPICES:PP165 TIMUT PEPPERCORN LB 1.00 Pound

SPICES:PP175 ALL SPICE WHOLE 1 LB 5.00 Pound

SPICES:PP185 RAS EL HANOUT 1 LB 3.00 Pound

SPICES:PP190 SUMAC 500 GR ITALBRAND JAR (5/CS) 2.00 Each

SPICES:PP375 TRI SELECTA SPANISH SMOKED SWEET PAPRIKA SPAIN 70 GR (12/CS) 10.00 Each

SPICES:PP380 TRI SELECTA SPANISH SMOKED HOT PAPRIKA SPAIN 70 GR (12/CS) 11.00 Each

SPICES:PP410 BRINE MIX POUCH KL KELLER (12/CS) 7.00 Each

SPICES:TC250 TUTTO CALABRIA WILD DRIED OREGANO BAG ITALY 40 GR (10/CS) 21.00 Each

SPICES:TC260 TUTTO CALABRIA ITALIAN SPAGHETTATA DRIED HERBS FOR PASTA ITALY 250 GR (8/CS) 20.00 Each

SPICES:VJ125 VILLA JERADA ALEPPO CHILE FLAKES JAR 60 GR (24/CS) 40.00 Each
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SPICES:VJ145 VILLA JERADA KEFTA RUB JAR 50 GR (24/CS) 43.00 Each

SPICES:VJ150 VILLA JERADA MORUNO RUB JAR 50 GR (24/CS) 45.00 Each

SPICES:VJ155 VILLA JERADA RAS EL HANOUT JAR 50 GR (24/CS) 45.00 Each

SPICES:VJ165 VILLA JERADA SHAWARMA SPICE BLEND JAR 50 GR (24/CS) 43.00 Each

SPICES:VJ170 VILLA JERADA SUMAC JAR 60 GR (24/CS) 40.00 Each

SPICES:VJ175 VILLA JERADA URFA BIBER PEPPER JAR 50 GR (24/CS) 41.00 Each

SPICES:VJ195 VILLA JERADA DRIED LIME 10 COUNT BAG (12/CS) 10.00 Each

SPREADS:CD125 CAMPO D’ORO BRONTE PDO PISTACHIO SPREAD ITALY 180 GR (6/CS) 41.00 Each

SPREADS:CD130 CAMPO D’ORO CAPONATA WITH EGGPLANT AND TOMATOES ITALY 180 GR (6/CS) 14.00 Each

SPREADS:CD135 CAMPO D’ORO PEPPER PESTO ITALY 180 GR (6/CS) 10.00 Each

SPREADS:CD140 CAMPO D’ORO SICILIAN PESTO ITALY 180 GR (6/CS) 8.00 Each

SPREADS:CD145 CAMPO D’ORO TRAPANESE PESTO ITALY 180 GR (6/CS) 15.00 Each

SPREADS:CN220 CANAAN WILD CAPER & NABALI GREEN OLIVE TAPENADE JAR PALESTINE 130 GR (6/CS) 5.00 Each

SPREADS:CN225 CANAAN WILD CAPER & SUN DRIED TOMATO TAPENADE JAR PALESTINE 130 GR (6/CS) 10.00 Each

SPREADS:DM225 DALMATIA BLACK TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) 10.00 Each

SPREADS:DM230 DALMATIA GREEN TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) 2.00 Each

SPREADS:MA325 MATIZ ALL I OLI GARLIC SPREAD JAR SPAIN 185 GR (6/CS) 7.00 Each

SPREADS:MA330 MATIZ FIERY ALL I OLI GARLIC SPREAD JAR SPAIN 185 GR (6/CS) 10.00 Each

SPREADS:MA335 MATIZ CATALAN ROMESCO SAUCE JAR SPAIN 185 GR (6/CS) 9.00 Each

SPREADS:MV150 LA MALVA ROSA DOP GENOVESE BASIL PESTO JAR ITALY 130 GR (12/CS) 6.00 Each

SPREADS:MV155 LA MALVA ROSA SUNDRIED TOMATO PESTO JAR ITALY 130 GR (12/CS) 9.00 Each

818-658-3637

info@epicurusgourmet.com Prices and availability subject to change at anytime.  Page 40 of 50



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
August 14, 2019

Item # Description:

Quantity 

In Stock: Sold By:

SPREADS:NL120 ADI HAZELIVE ORGANIC CHOCOLATE WITH HAZELNUT GIANDUJA SPREAD ITALY 350 GR (6/CS) 1.00 Each

SPREADS:NL130 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC NOCCIOLATA CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) 17.00 Each

SPREADS:NL135 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC BIANCA NOCCIOLATA HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) 10.00 Each

SPREADS:NL170 IL COLLE DEL GUSTO SICILIAN PISTACHIO SPREAD (PISTACCHIOSA) WITH EVOO JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) 37.00 Each

SPREADS:NL175 IL COLLE DEL GUSTO SMOOTH HAZELNUT AND CHOCOLATE SPREAD (NOCCIOLIVA ) JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) 5.00 Each

SPREADS:NL180 IL COLLE DEL GUSTO CRUNCHY HAZELNUT AND CHOCOLATE SPREAD (GRANELLONA BRUT) JAR LAZIO ITALY 230 GR (12/CS) 3.00 Each

SPREADS:NL185 IL COLLE DEL GUSTO CHOCOLATE AND ORANGE SPREAD (CIOCCOARANCIA) JAR LAZIO ITALY 250 GR (12/CS) 4.00 Each

SPREADS:NL195 IL COLLE DEL GUSTO WALNUT AND HONEY SPREAD (NOCEMIELE) JAR LAZIO ITALY 250 GR (12/CS) 12.00 Each

SPREADS:SP145 LOUIT FRERES HORSERADISH SAUCE ITALY 120 GR (6/CS) 11.00 Each

SPREADS:SP147 LOUIT FRERES ONION CONFIT ITALY 135 GR (6/CS) 20.00 Each

SPREADS:SP225 DELOUIS FRESH HOLLANDAISE SAUCE FRANCE 3.9 OZ (12/CS) 8.00 Each

SPREADS:SP230 DELOUIS FRESH BEARNAISE SAUCE FRANCE 3.9 OZ (12/CS) 13.00 Each

SPREADS:SP235 DELOUIS FRESH AIOLI GARLIC MAYONNAISE FRANCE 6.7 OZ (12/CS) 10.00 Each

SPREADS:SP310 MONTE POLLINO CAPONATA WITH EGGPLANT AND TOMATOES JAR ITALY 280 GR (6/CS) 6.00 Each

SPREADS:SP315 MONTE POLLINO PEPERONATA TAPENADE WITH BELL PEPPER AND ANCHOVY JAR ITALY 280 GR (6/CS) 4.00 Each

SPREADS:SP525 ILIADA GREEN OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) 19.00 Each

SPREADS:SP530 ILIADA KALAMATA OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) 14.00 Each

SPREADS:VJ130 VILLA JERADA CHERMOULA SPREAD JAR 255 GR (12/CS) 8.00 Each

SQUID:SQ125 DA MORGADA STUFFED CALAMARI TIN PORTUGAL 115 GR (10/CS) 13.00 Each

SQUID:SQ150 LA BRUJULA SQUID IN OLIVE OIL TIN SPAIN 110 GR (15/CS) 17.00 Each

SQUID:SQ255 NERO DI SEPPIA SQUID / CUTTLEFISH INK RETAIL PACKS SPAIN 4 X 4 GR 8.00 Each
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SQUID:SQ265 NERO DI SEPPIA SQUID / CUTTLEFISH INK JAR SPAIN 500 GR 1.00 Each

STRAWBERRIES:FB520 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP JAR ITALY 230 GR (6/CS) 21.00 Each

STRAWBERRIES:FB525 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP OPALINE JAR ITALY 600 GR (6/CS) 8.00 Each

SUGAR:SU150 LA PERRUCHE PURE CANE WHITE SUGAR CUBES ROUGH CUT 750 GR (8/CS) 7.00 Each

SUGAR:SU180 LA MEDINA PURE CANE BROWN SUGAR CUBES ROUGH CUT MAURITIUS 368 GR (12/CS) 39.00 Each

SYRUP:DB250 D'ARBO BLACK CURRANT SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) 15.00 Each

SYRUP:DB255 D'ARBO ELDERFLOWER SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) 14.00 Each

SYRUP:DB260 D'ARBO RASPBERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) 16.00 Each

SYRUP:DB265 D'ARBO SOUR CHERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) 20.00 Each

SYRUP:FB150 FABBRI MIXYBAR ALMOND MILK SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 1.00 Each

SYRUP:FB155 FABBRI MIXYBAR AMARENA CHERRY SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 13.00 Each

SYRUP:FB160 FABBRI MIXYBAR AMARETTO SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 10.00 Each

SYRUP:FB170 FABBRI MIXYBAR BITTER SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 2.00 Each

SYRUP:FB175 FABBRI MIXYBAR CARAMEL SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 8.00 Each

SYRUP:FB180 FABBRI MIXYBAR CHOCOLATE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 10.00 Each

SYRUP:FB185 FABBRI MIXYBAR CINNAMON SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 6.00 Each

SYRUP:FB190 FABBRI MIXYBAR COCONUT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 6.00 Each

SYRUP:FB195 FABBRI MIXYBAR ELDERFLOWER SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 4.00 Each

SYRUP:FB200 FABBRI MIXYBAR GINGERBREAD SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 3.00 Each

SYRUP:FB205 FABBRI MIXYBAR GREEN APPLE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 2.00 Each

SYRUP:FB210 FABBRI MIXYBAR HAZELNUT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 7.00 Each
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SYRUP:FB230 FABBRI MIXYBAR MANGO SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 1.00 Each

SYRUP:FB245 FABBRI MIXYBAR MELON SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 5.00 Each

SYRUP:FB250 FABBRI MIXYBAR MINT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 6.00 Each

SYRUP:FB255 FABBRI MIXYBAR ORANGE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 4.00 Each

SYRUP:FB260 FABBRI MIXYBAR ORGEAT (ORZATA) SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 5.00 Each

SYRUP:FB265 FABBRI MIXYBAR PINEAPPLE SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 5.00 Each

SYRUP:FB275 FABBRI MIXYBAR STRAWBERRY SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 8.00 Each

SYRUP:FB285 FABBRI MIXYBAR VANILLA SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 3.00 Each

SYRUP:FB290 FABBRI MIXYBAR WATERMELON SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 8.00 Each

SYRUP:FB295 FABBRI MIXYBAR WHITE GLACIAL MINT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 4.00 Each

SYRUP:FB325 FABBRI MIXYBAR LIQUID CANE SUGAR SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 3.00 Each

SYRUP:FB330 FABBRI MIXYBAR ORGANIC 100% BLUE AGAVE SYRUP BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) 9.00 Each

SYRUP:FB380 FABBRI MIXYBAR SUGAR-FREE HAZELNUT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) 2.00 Each

SYRUP:FB405 FABBRI ACETO BALSAMIC VINEGAR MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) 4.00 Each

SYRUP:FB410 FABBRI CARAMEL MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) 3.00 Each

SYRUP:FB420 FABBRI HAZELNUT MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) 5.00 Each

SYRUP:FB425 FABBRI MIXED BERRIES MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) 6.00 Each

SYRUP:FB430 FABBRI WILD STRAWBERRY MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) 8.00 Each

SYRUP:SY150 PINE CONE BUD SYRUP (MUGOLIOI) PRIMITIVIZIA TRENTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 3.00 Each

TAMARI:JP190 TAKUKO SASHIMI TAMARI SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) 6.00 Each

TEA:TE125 DAMMANN FRERES CAMOMILLE TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 7.00 Each
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TEA:TE140 DAMMANN FRERES DARJEELING TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 6.00 Each

TEA:TE145 DAMMANN FRERES EARL GREY TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 7.00 Each

TEA:TE150 DAMMANN FRERES GUNPOWDER GREEN TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 6.00 Each

TEA:TE155 DAMMANN FRERES GREEN TEA WITH JASMINE 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 5.00 Each

TEA:TE160 DAMMANN FRERES JARDIN BLEU TEA 24 CRISTAL TEABAGS FRANCE (4/CS) 5.00 Each

TOMATOES:LC145 LA CATEDRAL DE NAVARRA WHOLE PEELED TOMATOES JAR SPAIN 575 GR (12/CS) 15.00 Each

TOMATOES:TC175 TUTTO CALABRIA HOT SPAGHETTI SAUCE JAR ITALY 190 GR (12/CS) 27.00 Each

TOMATOES:TM120 LA VALLE WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 793 GR (12/CS) 23.00 Each

TOMATOES:TM125 LA VALLE WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 3 KG (6/CS) 9.00 Each

TOMATOES:TM130 LA VALLE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 793 GR (12/CS) 33.00 Each

TOMATOES:TM136 LA FIAMMANTE CHERRY TOMATOES CAN ITALY 396 GR (24/CS) 29.00 Each

TOMATOES:TM138 LA FIAMMANTE WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 3 KG (6/CS) 11.00 Each

TOMATOES:TM139 LA FIAMMANTE PASSATA TOMATO PUREE BOTTLE ITALY 680 GR (12/CS) 18.00 Each

TOMATOES:TM140 LA FIAMMANTE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 400 GR (12/CS) 42.00 Each

TOMATOES:TM141 LA FIAMMANTE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES CAN ITALY 2.5 KG (6/CS) 7.00 Each

TOMATOES:TM165 MONTE POLLINO ARRABBIATA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) 19.00 Each

TOMATOES:TM166 MONTE POLLINO MARINARA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) 17.00 Each

TOMATOES:TM167 MONTE POLLINO ROASTED GARLIC PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) 17.00 Each

TOMATOES:TM168 MONTE POLLINO TOMATO BASIL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) 22.00 Each

TOMATOES:TM169 MONTE POLLINO VODKA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) 21.00 Each

TOMATOES:TM175 MONTE POLLINO SUNDRIED TOMATOES JAR ITALY 280 GR (6/CS) 14.00 Each
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TOMATOES:TM180 MUTTI TOMATO PASTE DOUBLE CONCENTRATE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) 34.00 Each

TOMATOES:TM187 MUTTI POLPA FINELY CHOPPED TOMATOES TIN ITALY 396 GR (12/CS) 12.00 Each

TOMATOES:TM220 CASTELLINO SEMI-DRIED TOMATOES JAR ITALY 285 GR (6/CS) 6.00 Each

TOMATOES:TM225 SAN GIULIANO ROASTED TOMATOES IN OIL JAR ITALY 320 GR (12/CS) 29.00 Each

TOMATOES:VV125 VILA & VELLA ORGANIC TOMATO PASTE JAR 250 GR (6/CS) 4.00 Each

TROUT:KI125 KILIC SMOKED RAINBOW TROUT SKINLESS FILETS RETAIL PACK FROZEN TURKEY 125 GR 12.00 Each

TROUT:PT125 PETUNA SEAFOODS SMOKED OCEAN TROUT SLICED TASMANIA 100 GR 14.00 Each

TRUFFLE BUTTER:FD170 FABRIQUE DELICES BLACK WINTER TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) 9.00 Each

TRUFFLE BUTTER:FD175 FABRIQUE DELICES WHITE TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) 11.00 Each

TRUFFLE BUTTER:TR291 SABATINO BLACK TRUFFLE BUTTER 226 GR (12/CS) 2.00 Each

TRUFFLE BUTTER:TR294 SABATINO WHITE TRUFFLE BUTTER 226 GR (12/CS) 5.00 Each

TRUFFLE OIL:RE130 REGALIS ORGANIC WHITE TRUFFLE INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 100 ML (6/CS) 5.00 Each

TRUFFLE OIL:UR150 URBANI WHITE TRUFFLE OIL ITALY 55 ML (12/CS) 21.00 Each

TRUFFLE OIL:UR155 URBANI BLACK TRUFFLE OIL ITALY 55 ML (12/CS) 12.00 Each

TRUFFLE OIL:UR170 URBANI UNICO WHITE TRUFFLE ORGANIC OLIVE OIL 100 ML (6/CS) 10.00 Each

TRUFFLE OIL:UR171 URBANI UNICO WHITE TRUFFLE ORGANIC OLIVE OIL 250 ML (6/CS) 16.00 Each

TRUFFLE OIL:UR175 URBANI UNICO BLACK TRUFFLE ORGANIC OLIVE OIL 100 ML (12/CS) 21.00 Each

TRUFFLE SALT:TR260 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SEA SALT JAR ITALY 113 GR (12/CS) 11.00 Each

TRUFFLE SALT:TR261 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SEA SALT ITALY 400 GR (6/CS) 7.00 Each

TRUFFLE SALT:TR280 SABATINO TRUFFLE & ROSEMARY SALT SEASONING ITALY 100 GR (12/CS) 14.00 Each

TRUFFLE SALT:TR350 BERNARDINI TARTUFI HIMALAYAN PINK SALT WITH WHITE TRUFFLE PIECES JAR ITALY 100 GR (6/CS) 9.00 Each
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TRUFFLE SALT:UR370 URBANI WHITE TRUFFLE SEA SALT ITALY 100 GR (12/CS) 13.00 Each

TRUFFLES:KL250 KL KELLER BLACK TRUFFLE DIJON MUSTARD JAR 6 OZ (12/CS) 7.00 Each

TRUFFLES:RE175 REGALIS BLACK TRUFFLE GLAZE WITH 18 YEAR AGED BALSAMIC VINEGAR OF MODENA 100 ML (12/CS) 9.00 Each

TRUFFLES:TR150 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR PEARLS JAR 50 GR (6/CS) 5.00 Each

TRUFFLES:TR152 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR JAR 200 GR (4/CS) 3.00 Each

TRUFFLES:TR210 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST SEASONING ITALY 50 GR (12/CS) 20.00 Each

TRUFFLES:TR211 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST SEASONING ITALY 25 GR (12/CS) 13.00 Each

TRUFFLES:TR215 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST SEASONING ITALY 150 GR (6/CS) 3.00 Each

TRUFFLES:TR250 SABATINO TARTUFI WHOLE BLACK SUMMER TRUFFLES JAR  ITALY 40 GR (12/CS) 10.00 Each

TRUFFLES:TR255 SABATINO TARTUFI WHITE TRUFFLE ACACIA HONEY ITALY 128 GR (12/CS) 8.00 Each

TRUFFLES:TR265 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE SLICES IN EVOO JAR ITALY 90 GR (12/CS) 14.00 Each

TRUFFLES:TR270 SABATINO TARTUFI TRUFFLE MAPLE SYRUP 250 ML (6/CS) 5.00 Each

TRUFFLES:UR165 URBANI WHITE TRUFFLE BALSAMIC VINEGAR ITALY 55 ML (12/CS) 9.00 Each

TRUFFLES:UR205 URBANI TRUFFLE GRILL KETCHUP ITALY 284 GR (6/CS) 34.00 Each

TRUFFLES:UR210 URBANI TRUFFLE GRILL BARBEQUE ITALY 284 GR (6/CS) 10.00 Each

TRUFFLES:UR215 URBANI TRUFFLE GRILL CURRY ITALY 284 GR (6/CS) 13.00 Each

TRUFFLES:UR220 URBANI TRUFFLE GRILL SALSA ITALY 284 GR (6/CS) 18.00 Each

TRUFFLES:UR230 URBANI THRILL WHITE TRUFFLES AND MUSHROOM ITALY 180 GR (12/CS) 15.00 Each

TRUFFLES:UR235 URBANI THRILL WHITE TRUFFLES AND PORCINI MUSHROOMS ITALY 180 GR (12/CS) 12.00 Each

TRUFFLES:UR240 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND ARTICHOKES ITALY 180 GR (12/CS) 7.00 Each

TRUFFLES:UR245 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND CREAM ITALY 180 GR (6/CS) 13.00 Each
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TRUFFLES:UR250 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND MUSHROOMS ITALY 180 GR (12/CS) 15.00 Each

TRUFFLES:UR255 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND PESTO ITALY 180 GR (6/CS) 17.00 Each

TRUFFLES:UR260 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND RED PESTO ITALY 180 GR (12/CS) 10.00 Each

TRUFFLES:UR265 URBANI THRILL BLACK TRUFFLES AND TOMATOES ITALY 180 GR (12/CS) 8.00 Each

TRUFFLES:UR355 URBANI TRUFFLE & MUSHROOM SAUCE JAR ITALY 80 GR (12/CS) 13.00 Each

TRUFFLES:UR380 URBANI WHEAT FLOUR WITH WHITE TRUFFLES JAR ITALY 50 GR (12/CS) 7.00 Each

TUNA:ES300 ESPINALER BONITO DEL NORTE TUNA IN ESCABECHE SAUCE LINE CAUGHT TIN SPAIN 120 GR (25/CS) 36.00 Each

TUNA:ES310 ESPINALER VENTRESCA BONITO DEL NORTE TUNA BELLY LINE CAUGHT TIN SPAIN 120 GR (25/CS) 55.00 Each

TUNA:ES320 ESPINALER ATUN CLARA YELLOWFIN TUNA LINE CAUGHT TIN SPAIN 125 GR (25/CS) 35.00 Each

TUNA:TU110 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) 24.00 Each

TUNA:TU125 ORTIZ ATUN CLARO YELLOWFIN TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) 16.00 Each

TUNA:TU170 LA BRUJULA VENTRESCA YELLOWFIN TUNA BELLY TIN SPAIN 116 GR (15/CS) 33.00 Each

TUNA:TU185 HERPAC MOJAMA DE BARBATE CURED TUNA LOIN CADIZ SPAIN 200 GR 2.13 Pound

VANILLA:VA117 WHOLE VANILLA BEAN GOURMET GRADE MADAGASCAR (V. PLANIFOLIA) VERACRUZ MEXICO - 2 BEANS 35.00 Each

VANILLA:VA175 VANILLA BEAN EXTRACT V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ 35.00 Each

VANILLA:VA180 VANILLA BEAN PASTE V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ 16.00 Each

VEGETABLES:LC120 LA CATEDRAL DE NAVARRA IGP WHITE ASPARAGUS SPEARS JAR SPAIN 345 GR (12/CS) 10.00 Each

VEGETABLES:SK125 ANDRE LAURENT TRADITIONAL FRENCH STYLE SAUERKRAUT (COEUR DE CHOU) FRANCE 500 GR (6/CS) 6.00 Each

VEGETABLES:VG125 CASTELLINO CARAMELIZED GRILLED ONIONS JAR ITALY 283 GR (6/CS) 12.00 Each

VEGETABLES:VG130 CASTELLINO MIXED GRILLED VEGETABLES ITALY 283 GR (6/CS) 12.00 Each

VEGETABLES:VG170 SAN GIULIANO ROASTED ARTICHOKES JAR ITALY 330 GR (12/CS) 24.00 Each
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VEGETABLES:VG175 SAN GIULIANO ROASTED ONIONS JAR ITALY 330 GR (12/CS) 14.00 Each

VEGETABLES:VG226 ARTICHOKE HEARTS MARINATED AND QUARTERED ITALFOODS JAR SPAIN 340 GR (12/CS) 14.00 Each

VEGETABLES:VG275 MARIA HEARTS OF PALM TIN SPAIN 14.5 OZ (12/CS) 12.00 Each

VEGETABLES:VG330 BRUNO'S PICKLED GREEN BEANS JAR CALIFORNIA 335 ML (12/CS) 4.00 Each

VINEGAR - SHERRY:VN750 LA ORGANIC PEDRO XIMENEZ SHERRY VINEGAR SPAIN 250 ML (12/CS) 14.00 Each

VINEGAR - SHERRY:VN770 EL RIOJE DOP SHERRY VINEGAR SPAIN 750 ML (12/CS) 5.00 Each

VINEGAR:VN100 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 15.00 Each

VINEGAR:VN101 GIUSTI TWO MEDAL GOLD "THE CLASSIC" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 11.00 Each

VINEGAR:VN102 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 9.00 Each

VINEGAR:VN103 GIUSTI FOUR MEDAL "4TH CENTENARIO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 1.00 Each

VINEGAR:VN105 GIUSTI WHITE BALSAMIC CONDIMENTO CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) 23.00 Each

VINEGAR:VN120 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 20.00 Each

VINEGAR:VN125 GIUSTI TWO MEDAL GOLD "THE CLASSIC" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 16.00 Each

VINEGAR:VN130 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 16.00 Each

VINEGAR:VN140 GIUSTI FIASCHETTA DI PATRIZIA - 726 THREE MEDAL MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE IN BOX 40 ML (12/CS) 22.00 Each

VINEGAR:VN150 GIUSTI WHITE BALSAMIC CONDIMENTO BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 4.00 Each

VINEGAR:VN155 GIUSTI SABA MOSTO D'UVA COTTO BOTTLE MODENA ITALY 250 ML (6/CS) 5.00 Each

VINEGAR:VN160 GIUSTI BALSAMIC VINEGAR "RICCARDO" WITH FIG ITALY 100 ML (6/CS) 2.00 Each

VINEGAR:VN161 GIUSTI BALSAMIC VINEGAR "RICCARDO" WITH RASPBERRY ITALY 100 ML (6/CS) 11.00 Each

VINEGAR:VN162 GIUSTI BALSAMIC VINEGAR "RICCARDO" WITH BLACK TRUFFLE ITALY 100 ML (6/CS) 4.00 Each

VINEGAR:VN170 GIUSTI CREMA CLASSICO BALSAMIC VINEGAR OF MODENA GLAZE ITALY 250 ML (6/CS) 6.00 Each
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VINEGAR:VN220 A L'OLIVIER BALSAMIC VINEGAR OF MODENA SPRAY BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) 12.00 Each

VINEGAR:VN295 VILLA GRIMELLI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP PLATINUM LABEL 250 ML (6/CS) 2.00 Each

VINEGAR:VN310 TASTO MELAGRO AGRODOLCE APPLE BALSAMIC ITALY 250 ML (6/CS) 5.00 Each

VINEGAR:VN321 TONDO WHITE BALSAMIC VINEGAR CREAM ITALY 250 ML (12/CS) 7.00 Each

VINEGAR:VN351 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - FIG ITALY 250 ML (6/CS) 4.00 Each

VINEGAR:VN353 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - LEMON ITALY 250 ML (6/CS) 4.00 Each

VINEGAR:VN355 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - RASPBERRY ITALY 250 ML (6/CS) 3.00 Each

VINEGAR:VN375 POJER & SANDRI BLACKCURRANT VINEGAR BOTTLE TRENTINO-ALTO ADIGE ITALY 250 ML (6/CS) 5.00 Each

VINEGAR:VN376 POJER & SANDRI CHERRY VINEGAR BOTTLE TRENTINO-ALTO ADIGE ITALY 250 ML (6/CS) 3.00 Each

VINEGAR:VN379 POJER & SANDRI QUINCE VINEGAR BOTTLE TRENTINO-ALTO ADIGE ITALY 250 ML (6/CS) 5.00 Each

VINEGAR:VN510 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - BLACKCURRANT - FRANCE 200 ML (6/CS) 4.00 Each

VINEGAR:VN512 A L'OLIVIER 1822 FRUIT VINEGAR - LEMON AND GRAPEFRUIT - FRANCE 200 ML (6/CS) 2.00 Each

VINEGAR:VN520 A L'OLIVIER FRUIT VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE - FIG - FRANCE 250 ML (6/CS) 1.00 Each

VINEGAR:VN523 A L'OLIVIER FRUIT VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE -  RED PEPPER WITH PIMENT D'ESPELETTE - FRANCE 250 ML (6/CS) 1.00 Each

VINEGAR:VN524 A L'OLIVIER FRUIT VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE - TOMATO AND BASIL - FRANCE 250 ML (6/CS) 3.00 Each

VINEGAR:VN530 A L'OLIVIER APPLE CIDER VINEGAR FROM NORMANDY DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 10.00 Each

VINEGAR:VN531 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR FROM BORDEAUX DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 7.00 Each

VINEGAR:VN532 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR WITH SHALLOTS DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 19.00 Each

VINEGAR:VN533 A L'OLIVIER WHITE CHAMPAGNE VINEGAR FROM REIMS DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 6.00 Each

VINEGAR:VN535 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR WITH TARRAGON DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) 11.00 Each

VINEGAR:VN540 CASTELMURO VERJUS DU PERIGORD BOTTLE FRANCE 750 ML (6/CS) 9.00 Each
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VINEGAR:VN545 DELOUIS RASPBERRY RED WINE VINEGAR FRANCE 1 LT (6/CS) 10.00 Each

VINEGAR:VN550 DELOUIS RED WINE VINEGAR FRANCE 1 LT (6/CS) 11.00 Each

VINEGAR:VN630 CHEF'S MANDALA FRUIT VINEGAR - GREEN CUCUMBER BELGIUM 200 ML (6/CS) 16.00 Each

VINEGAR:VN631 CHEF'S MANDALA FRUIT VINEGAR - LIME BELGIUM 200 ML (6/CS) 18.00 Each

VINEGAR:VN725 O-MED CABERNET SAUVIGNON VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) 10.00 Each

VINEGAR:VN727 O-MED CHARDONNAY VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) 2.00 Each

VINEGAR:VN730 O-MED ROSE VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (9/CS) 9.00 Each

WAFFLES:JQ150 BELGIAN BUTTER WAFFLE SINGLES JACQUET BELGIUM 100 GR (18/CS) 24.00 Each

WATER:WA150 BADOIT SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) 60.00 Each

WATER:WA215 LURISIA SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 500 ML (20/CS) 125.00 Each

WATER:WA216 LURISIA SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 1 LT (12/CS) 17.00 Each

WATER:WA220 LURISIA NATURAL MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 500 ML (20/CS) 56.00 Each

YEAST:YS150 5 STAGIONI ACTIVE INSTANT DRY YEAST ITALY 500 GR (20/CS) 11.00 Each

YUZU:JP125 YUZU MARMALADE JAR JAPAN 300 GR (12/CS) 18.00 Each

YUZU:JP130 YUZU JUICE BOTTLE 375 ML (6/CS) 9.00 Each

YUZU:JP140 YUZU KOSHO GREEN JAR JAPAN 60 GR (12/CS) 7.00 Each

YUZU:JP145 YUZU KOSHO RED JAR JAPAN 60 GR (12/CS) 10.00 Each

YUZU:JP170 YUZU MAYONNAISE JAPAN 290 GR (12/CS) 21.00 Each
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